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Thermopot TP-4055
Intent of the device: thermopot is designed for boiling wa-

ter from the AC supply, and keep the temperature in the specified
range.

Basic consumer properties and features:
Power supply:  220–240 V, ~50Hz.
Maximum power: 750 W, keep warm temperature mode: 35 W.
Capacity: 4.0 L.
Concealed heating element.
The product has been certified in compliance with effective

technical regulations.
The manufacturer may in its own discretion and without any

additional notices change the configuration, appearance, manu-
facturing country and technical features of the model.

RULES AND CONDITIONS
OF SAFETY OPERATION

SAFETY MEASURES

! To avoid electric shocks, do not immerse the
appliance, plug or power cord in water
or any other liquids. Do not place the appli-
ance where it could come into contact with wa-
ter or other liquids.  If the appliance comes in

contact with water, immediately disconnect it from the mains.
Do not use the machine again until it has been serviced by an
authorized service center.

! Do not let children use the appliance without supervision.
! This appliance is not intended for use by persons (including

children) with reduced physical, sensory or mental capabili-
ties, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliances by a person responsible for their safety.

! If the power cord plug does not fit to your wall socket,
consult a qualified electrician.

! Use of various adapters may result in damage to the
appliance and termination of warranty.

! Always supervise the appliance while in use.
! Always unplug before moving the appliance from one

place to another, cleaning and storing.
! Never pull the cord to disconnect the appliance, instead grasp

the plug and pull it to disconnect.
! Do not allow the cord or the machine itself to come in contact

with hot surfaces.
! Position the appliance and the cord so that nobody can acci-

dentally overturn it.
! Do not use the appliance if it has been dropped, or it has a

damaged power cord or plug. Do not modify or repair the
machine yourself.

! Do not dismantle the appliance as improper assembly might
result in an electric shock during the subsequent use of the
equipment.

! Repairs should only be done by authorized service centers.
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! This equipment is intended for household use only, not for
commercial or industrial use.

! Please follow all the requirements of this guide.
! Do not use the appliance if it has mechanical defects (dents, cracks

etc.), get it checked by the nearest authorized service center.
! To avoid mechanical defects and damage, take care during

the appliance transportation.

IMPORTANT SAFETY MEASURES

! Only use this appliance to boil water.
! Do not place the thermopot near an open

flame.
! Only use this appliance on a flat heat resistant

and dry surface.
! Do not put the appliance near walls or furni-

ture, as steam and heat could change their
color and appearance.

! To avoid injuries by electric current, short circuit or fire, do not
put any small-sized metal items near the plug.

! Do not use the appliance if it has a damaged internal bulb.
! Before switching on the thermopot, make sure that water level

does not exceed the maximum mark. Do not overfill the
thermopot with water; otherwise, the water could splash out
while boiling. Re-member, the minimum amount of water in the
thermopot should not be lower than the lowest mark on the
water level scale.

! Never pour water out of the thermopot during boiling.
! During the water boiling process or if hot water is in the

thermopot, do not touch any of the hot parts or the outer
casing of the appliance except for the heat-insulated handle.

! To avoid hot steam causing burns, always tightly close the lid
before switching the appliance on. Avoid contact with hot
steam. ATTENTION! Never open the lid immediately
before or after boiling up.

! Do not fill a hot thermopot with cold water or a cold thermopot
with hot water. ATTENTION! Avoid dramatic tempera-
ture changes when filling the thermopot with water.

! Only connect the appliance to a power supply that has pro-
tective earthing. If your socket does not have this then contact
a qualified specialist. Do not modify the plug and do not use
adapters. ATTENTION! Electrical shocks may happen
when the appliance is connected to a power supply
without protective grounding.

! Clean calcium deposit (scale) from the thermopot heating ele-
ment frequently. Remember that the use of the thermopot with
a heavy scale deposit could damage the thermopot. ATTEN-
TION! To clean the appliance from scale, use prod-
ucts specially intended for this purpose.

! Do not block the steam vents with any foreign objects. To
prevent burns, avoid direct contacts of the skin with a steam
discharging from the ports.

! Take maximum care while opening the lid. Steam escaping
from the lid could cause burns.

! Do not move the appliance during water spills since splashes
could cause burns.
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! To prevent uncontrolled spilling of water, do not incline the
thermopot, do not shake it and do not allow the appliance to
fall on the floor.

! Do not use the lid to carry the thermopot; always use the
special handle for this purpose.

! Do not distort the power cable and do not place it near a
source of heat. Do not wind the power cable around the
appliance and do not put heavy objects on the cable.

! Only use a dry cloth to remove dust from the power cable plug
or its contacts.

! While disconnecting the appliance from the power grid, to do
not pull the power cable - grasp hold of the plug and pull!

! Let the appliance completely cool down before cleaning or storing.
! Always disconnect the appliance from the power supply during

long-term storage, before filling the appliance with water or emp-
tying and before relocation of the appliance. While trans-porting
or storing the appliance make sure its empty of water.

DESCRIPTION
OF COMPONENTS

1. Casing (Fig. A)
2. Internal bulb
3. Removable lid (Fig. B)
4. Lid valve
5. Steam discharge port
6. Manual pump button
7. Lever for manual pump locking «Lock/Open»
8. Control panel (Fig. C)

Buttons:
«Boil» — boiling
«Dispense» — filling
«Unlock» — unlocking

Indicators:
«Boil» — boiling
«Keep warm» — warming
«Unlock» — unlocking

9. «Cup switch» valve
10. Water supply port
11.Handle
12. Rotating base
13. Water level scale
14.Power cable slot
15.Detachable power cable
16. Lid locking valve
17.Reset pin
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INSTRUCTIONS FOR USE
1. Place the appliance on a dry horizontal sur-

face.
2. Open the lid (3) by pulling the lid locking valve

(4) upward.
3. Fill the thermopot with water.
4. Make sure that the water level is not above a

mark «Full» on the water level scale (2). Do
not turn on the thermopot when empty. Minimum required
amount of water should not be lower than the lowest mark on
the water level scale.

Note: If the water level is lower than minimum amount, the
protection system preventing waterless operation
activates and the appliance is switched off.

5. Push the lid (3) to close it.
6. Connect the detachable power cable (15) and insert the plug

into a socket with a power supply with voltage that should
comply with the data indicated on the appliance.

7. When first connecting to a power supply, the indicator «Boil»
will light up and the thermopot will immediately start boiling.

Attention: Before the first use of the appliance, boil and
pour out water.

8. Immediately after boiling the thermopot will enter the water tem-
perature maintenance mode. Indicator «Keep warm» will light up.

9. To pour water out of the thermopot, press the button «Unlock»
and release the locking mode (presetting). The symbol «Un-lock»
will show that the locking mode is released. Place a cup under
the water supply port (10) and press the button «Dispense».
Release the button when the cup is full. Ten seconds later the
water dispense mode will be set and the indicator «Unlock» will
go out.

10. Water can also be dispensed by using the manual pump (6).
Unlock the pump (6) by moving the manual pump lock lever
(7) to «Open». Place a cup under the water supply port (10)
and push the pump button. Release the button when the cup
is filled up. Move the manual pump lock lever (7) to «Lock».

11.To supply water, the «Cup switch» (9) can be used. Press the
valve with a cup and move the cup away when the required
amount of water is dispensed.

12. For water dechlorination, press the button «Boil» for re-boil-
ing. In this case boiling time will be longer.
Before re-using the appliance, empty the water out — as wa-

ter can change its color and odor, and yellow spots could appear
on the heating element.

Attention: To fully pour water out from the bulb, take off
the lid from the appliance and pour out water directly
from the internal bulb.
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Anti-dry protection temperature control
of manual reset

If the heating element of thermo pot still be heating when
there is no more water in the inner pot, anti-dry protection tem-
perature will turn off when the temperature hits 105°C. When the
temperature drops to normal, press the reset pin (17) in the
bottom, there will be a sound of "boom", that means temperature
control has reset already, it able to work again.

MAINTENANCE

1. Before cleaning or storing, disconnect the
appliance from the power supply and wait
until the appliance is completely cooled. The
recommended storage temperature is from
+5 to +35°C.

2. Push on the lid lock valve (16) with «arrow»
indication, pull the lid (3) up, and take off the
lid (3) from the appeliance.

3. To avoid electrical injuries, do not place the casing (1) and
power cable (15) in water. The parts of the appliance as well
as the internal bulb (2) can be cleaned by using a damp lint
free cloth.

4. Store the appliance only when completely dry.

USEFUL RECOMMENDATIONS

In areas with high water hardness, scale must
be regularly removed from the appliance to keep
it in good operating condition, since an excessive
scale in the appliance could result in the appliance
mal-operation or failure. Frequency of de-scaling
de-pends on the tap water hardness in your re-
gion and how often you use your thermopot. If

water in your house is hard, we recommend filtering it - this will
decrease the amount of deposited scale substantially.

Scale removal:

1. Cut a lemon in 4 parts, wrap in cheesecloth, and place in the
internal bulb (2).

2. Pour water in the appliance up to the maximum mark on the
indicator (13).

3. Boil the water and keep the appliance connected to the power
grid for one hour.

4. Pour out the water and remove scale with a soft cloth.
5. To neutralize lemon odor, pour clear water in the appliance

and boil it.
Anything else should be performed in authorized service

cen-ters.
If you do not intend to use the appliance for some time, place

the completely cooled thermopot in a package box and store in a
safe dry place out of children’s.
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AFTER-SALES SERVICE

If your appliance does not operate or does
not operate properly, contact an authorized
service center for consultancy or repair.

Warrantee conditions:
1. The warranty period is 2 years beginning

with the sales date.
2. The warranty is valid only if the guarantee card contains sales

date, seller signature, appliance serial number.
Please, keep all the documents supplied with the appliance (cash

voucher and cash memo, instruction manual) during the ex-
ploitation period.

3. The warranty is not valid if the serial number is changed, not
distinct or deleted and the factory stamp is destroyed or dam-
aged.

4. The warrantee does not cover:
– product packing, consumables and accessories (knives, disks,

tips,  leads, bowls, filters, grids, replaceable batteries, etc.);
– mechanical damages and natural wear of the product;
– failures due to overloading, improper or careless maintenance,

penetration of liquids, dust, insects and other foreign matters
inside the product, exposure of plastic and other not thermal-
resistant components to high temperatures, force-majeure cir-
cumstances (accidents, fire, flooding, power grid failure, light-
ning stroke, etc.);

– damages caused by:
! Non-fulfillment of the above-mentioned precautions and op-

erating manuals.
! Application in commercial purposes (application of the product

beyond personal daily living needs).
! Connection to a grid with a voltage which differs from that

indicated on the appliance.
! Unauthorized repair or replacement of the components of the

appliance, performed by an unauthorized person or service
center.

! The water quality and lime scale concentration (lime scale
cleaning is not included in the guarantee service and must be
made by yourself).

! Out-of-time cleaning of filter, dust container and accessories,
requiring  periodic cleaning or replacement.

! Cord damage.
5. The warranty doesn't cover the adjustment, installation and

periodic maintenance of the appliance in accordance with the
instruction manual.
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DISPOSAL

The appliance should be disposed of in accor-
dance with waste disposal regulations in your coun-
try and with the least damage to the environment.

Only ecologically safe materials are used in
the packaging of our products and the cardboard
and paper can be disposed of with normal paper
waste.
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Manufacturing date is specified on the appliance.
RU XX YY ZZZ code reads as:
XX – production year
YY – production month
ZZZ – batch number

Major Importer of Binatone TM in Russia: JSC Interworld
Products. The address: 2-nd Khoroshevsky proezd, 7, b.1,
Moscow, Russia, 123007.

Manufacturer: Binatone Industries Ltd, Great Britain, U.K., 10th
Floor, 6 Mitre Passsage, Greenwich, London, SE 10 0ER.

Made in PRC for Binatone Industries Ltd, Great Britain.
Warranty 2 years.
Exploitation period: 3 years after the day of purchase.

Êëàññ çàùèòû  I
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Òåðìîïîò TP-4055
Íàçíà÷åíèå ïðèáîðà: òåðìîïîò ïðåäíàçíà÷åí äëÿ

êèïÿ÷åíèÿ âîäû îò ñåòè ïåðåìåííîãî òîêà è ïîääåðæàíèÿ åå
òåìïåðàòóðû â çàäàííîì äèàïàçîíå.

Îñíîâíûå ïîòðåáèòåëüñêèå ñâîéñòâà è õàðàêòåðèñòèêè:
Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ: 220�240 Â, ~50Ãö.
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü: ìàêñèìàëüíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

0,75 êÂò, â ðåæèìå ïîääåðæàíèÿ òåìïåðàòóðû � 0,35 êÂò.
Îáúåì: 4,0 ë.
Çàêðûòûé íàãðåâàòåëüíûé ýëåìåíò.
Ïðîäóêò ñåðòèôèöèðîâàí â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèì

òåõíè÷åñêèì ðåãëàìåíòîì.
Ïðîèçâîäèòåëü íà ñâîå óñìîòðåíèå è áåç äîïîëíèòåëüíûõ

óâåäîìëåíèé ìîæåò ìåíÿòü êîìïëåêòàöèþ, âíåøíèé âèä, ñòðàíó
ïðîèçâîäñòâà è òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ìîäåëè.

ПРАВИЛА И УСЛОВИЯ
БЕЗОПАСНОЙ

ЭКСПЛУАТАЦИИ

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
! Âî èçáåæàíèå ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì íå

ïîãðóæàéòå ïðèáîð, âèëêó èëè ýëåêòðè÷åñ-
êèé øíóð â âîäó èëè äðóãèå æèäêîñòè.
Ñòàâüòå ïðèáîð â òàêèå ìåñòà, ãäå îí íå ìîæåò
óïàñòü â âîäó èëè äðóãèå æèäêîñòè. Ïðè ïîïàäàíèè

âîäû íà ïðèáîð, íåìåäëåííî îòêëþ÷èòå åãî îò ñåòè. Íå
ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì, óïàâøèì â âîäó. Îòíåñèòå åãî â
óïîëíîìî÷åííûé ñåðâèñíûé öåíòð.

! Íå äîïóñêàéòå äåòåé ê ðàáîòå ñ ïðèáîðîì áåç ïðèñìîòðà
âçðîñëûõ.

! Ïðèáîð íå ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ëþäüìè ñ
îãðàíè÷åííûìè  ôèçè÷åñêèìè èëè óìñòâåííûìè ñïîñîáíîñòÿìè;
òàêæå çàïðåùàåòñÿ èñïîëüçîâàòü ïðèáîð áåç ïðåäâàðèòåëüíîãî
îçíàêîìëåíèÿ ñ èíñòðóêöèåé.

! Åñëè øòåïñåëüíàÿ âèëêà ïðèáîðà íå ñîâïàäàåò ïî
êîíñòðóêöèè ñ Âàøåé ðîçåòêîé, îáðàòèòåñü çà ïîìîùüþ
ê ñïåöèàëèñòó.

! Ïðèìåíåíèå ðàçëè÷íûõ ïåðåõîäíèêîâ ìîæåò ïðèâåñòè
ê ïîëîìêå ïðèáîðà è ïðåêðàùåíèþ ãàðàíòèéíûõ
îáÿçàòåëüñòâ.

! Íå îñòàâëÿéòå âêëþ÷åííûé â ñåòü ïðèáîð áåç âíèìàíèÿ.
! Îòñîåäèíÿéòå ïðèáîð îò ñåòè ïåðåä ïåðåìåùåíèåì ñ

îäíîãî ìåñòà íà äðóãîå è ïåðåä ÷èñòêîé è õðàíåíèåì.
! Íèêîãäà íå òÿíèòå çà øíóð ïðè îòêëþ÷åíèè ïðèáîðà îò ñåòè;

âîçüìèòåñü çà øòåïñåëüíóþ âèëêó è âûíüòå åå èç ðîçåòêè.
! Íå äîïóñêàéòå ñîïðèêîñíîâåíèÿ øíóðà èëè ñàìîãî ïðèáîðà

ñ íàãðåòûìè ïîâåðõíîñòÿìè.
! Ðàñïîëàãàéòå ïðèáîð è øíóð òàê, ÷òîáû íèêòî íå ñìîã

ñëó÷àéíî çàäåòü øíóð è îïðîêèíóòü ïðèáîð.
! Íå ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì ñ ïîâðåæäåííûì ýëåêòðè÷åñêèì

øíóðîì èëè øòåïñåëüíîé âèëêîé. Íå ïûòàéòåñü îòðåìîíòè-
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ðîâàòü ïðèáîð ñàìîñòîÿòåëüíî. Çàìåíà ýëåêòðè÷åñêîãî
øíóðà è øòåïñåëüíîé âèëêè äîëæíà ïðîèçâîäèòüñÿ òîëüêî
â óïîëíîìî÷åííîì ñåðâèñíîì öåíòðå.

! Íèêîãäà íå ðàçáèðàéòå ïðèáîð ñàìîñòîÿòåëüíî; íåïðàâèëüíàÿ
ñáîðêà ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîðàæåíèþ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì âî
âðåìÿ ïîñëåäóþùåãî èñïîëüçîâàíèÿ ïðèáîðà.

! Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ â
óïîëíîìî÷åííûé ñåðâèñíûé öåíòð.

! Ýòîò ïðèáîð ïðåäíàçíà÷åí òîëüêî äëÿ äîìàøíåãî èñïîëüçî-
âàíèÿ è íå ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êîììåð÷åñêîãî è ïðîìûø-
ëåííîãî èñïîëüçîâàíèÿ.

! Âûïîëíÿéòå âñå òðåáîâàíèÿ èíñòðóêöèè.
! Íå ïîëüçóéòåñü ïðèáîðîì, èìåþùèì ìåõàíè÷åñêèå ïîâðåæäåíèÿ

(âìÿòèíû, òðåùèíû è ò.ï.), ïðîâåðüòå åãî ðàáîòîñïîñîáíîñòü â
áëèæàéøåì óïîëíîìî÷åííîì ñåðâèñíîì öåíòðå.

! Ïðè íåîáõîäèìîñòè òðàíñïîðòèðîâêè ïðèáîðà ñîáëþäàéòå
îñòîðîæíîñòü äëÿ ñîõðàíåíèÿ öåëîñòíîñòè è ôóíêöèî-
íàëüíûõ ñâîéñòâ.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕРЫ
БЕЗОПАСНОСТИ

! Íå êèïÿòèòå â ïðèáîðå íè÷åãî êðîìå âîäû.
! Íå óñòàíàâëèâàéòå òåðìîïîò âáëèçè îòêðû-

òîãî îãíÿ.
! Ïðè èñïîëüçîâàíèè ïðèáîðà óñòàíàâëèâàéòå

åãî òîëüêî íà òåðìîñòîéêèå, ðîâíûå è ñóõèå
ïîâåðõíîñòè.

! Íå ñòàâüòå ïðèáîð ðÿäîì ñî ñòåíàìè è ìåáåëüþ, ò.ê. ïàð è
òåïëî ìîãóò èçìåíèòü èõ öâåò è êîíôèãóðàöèþ.

! Âî èçáåæàíèå ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì, êîðîòêîãî
çàìûêàíèÿ èëè ïîæàðà, íå ñòàâüòå ìàëåíüêèå ìåòàëëè÷åñêèå
ïðåäìåòû îêîëî ýëåêòðè÷åñêîé âèëêè.

! Íå èñïîëüçóéòå ïðèáîð ñ ïîâðåæäåííîé âíóòðåííåé êîëáîé.
! Ïåðåä âêëþ÷åíèåì òåðìîïîòà óáåäèòåñü, ÷òî óðîâåíü âîäû

íàõîäèòñÿ íå âûøå ìàêñèìàëüíîé îòìåòêè. Íå ïåðåïîëíÿéòå
òåðìîïîò âîäîé, â ïðîòèâíîì ñëó÷àå, îíà ìîæåò âûïëåñêèâàòüñÿ
ïðè êèïåíèè. Ïîìíèòå, ÷òî ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî âîäû â
òåðìîïîòå � íå ìåíüøå íèæíåé îòìåòêè íà øêàëå óðîâíÿ âîäû.

! Íèêîãäà íå çàëèâàéòå âîäó â òåðìîïîò è íå âûëèâàéòå åå èç
òåðìîïîòà âî âðåìÿ êèïÿ÷åíèÿ.

! Íå äîòðàãèâàéòåñü äî íàãðåòûõ ÷àñòåé ïðèáîðà. Íå äîòðàãè-
âàéòåñü äî âíåøíåé ïîâåðõíîñòè ïðèáîðà, çà èñêëþ÷åíèåì
òåïëîèçîëèðîâàííîé ðó÷êè, âî âðåìÿ êèïÿ÷åíèÿ âîäû èëè
ïðè íàëè÷èè ãîðÿ÷åé âîäû âíóòðè ïðèáîðà.

! Âî èçáåæàíèå îæîãîâ ãîðÿ÷èì ïàðîì âñåãäà ïëîòíî çàêðûâàéòå
êðûøêó ïåðåä òåì, êàê âêëþ÷èòü ïðèáîð. Èçáåãàéòå êîíòàêòà
ñ ãîðÿ÷èì ïàðîì. ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Íèêîãäà íå îòêðûâàéòå
êðûøêó ïðèáîðà íåïîñðåäñòâåííî äî èëè ïîñëå
çàêèïàíèÿ.

! Íå çàïîëíÿéòå ãîðÿ÷èé òåðìîïîò õîëîäíîé âîäîé èëè õîëîä-
íûé òåðìîïîò ãîðÿ÷åé âîäîé. ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Èçáåãàéòå ðåçêèõ
ïåðåïàäîâ òåìïåðàòóð ïðè çàïîëíåíèè òåðìîïîòà âîäîé.

! Ïîäêëþ÷àéòå ïðèáîð òîëüêî ê ýëåêòðîñåòè ñ çàùèòíûì çàçåì-
ëåíèåì. Åñëè Âàøà ðîçåòêà íå èìååò çàùèòíîãî çàçåìëåíèÿ,
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îáðàòèòåñü ê êâàëèôèöèðîâàííîìó ñïåöèàëèñòó. Íå ïåðåäå-
ëûâàéòå øòåïñåëüíóþ âèëêó è íå èñïîëüçóéòå ïåðåõîäíûå
óñòðîéñòâà. ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Ïðè ïîäêëþ÷åíèè ê ñåòè áåç
çàùèòíîãî çàçåìëåíèÿ âîçìîæíî ïîðàæåíèå ýëåêòðè-
÷åñêèì òîêîì.

! ×àùå î÷èùàéòå íàãðåâàòåëüíûé ýëåìåíò òåðìîïîòà îò
èçâåñòêîâîãî íàëåòà (íàêèïè). Ïîìíèòå, ÷òî èñïîëüçîâàíèå
òåðìîïîòà ñ ñèëüíûì èçâåñòêîâûì íàëåòîì ìîæåò ïðèâåñòè ê
âûõîäó åãî èç ñòðîÿ. ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Äëÿ î÷èñòêè ïðèáîðà
îò íàêèïè èñïîëüçóéòå òîëüêî ñïåöèàëüíî ïðåäíàçíà-
÷åííûå äëÿ ýòîãî ñðåäñòâà.

! Íå çàêðûâàéòå îòâåðñòèÿ äëÿ âûïóñêà ïàðà ïîñòîðîííèìè
ïðåäìåòàìè. Âî èçáåæàíèå îæîãà, íå äîïóñêàéòå íåïîñðåä-
ñòâåííîãî êîíòàêòà êîæè ñ ïàðîì, âûõîäÿùèì èç îòâåðñòèé.

! Îòêðûâàÿ êðûøêó, áóäüòå ïðåäåëüíî îñòîðîæíû. Ïàð,
âûðûâàþùèéñÿ èç ïîä êðûøêè ìîæåò ñòàòü ïðè÷èíîé îæîãà.

! Íå ïîâîðà÷èâàéòå ïðèáîð âî âðåìÿ ðàçëèâà âîäû, ò.ê. áðûçãè
ìîãóò ñòàòü ïðè÷èíîé îæîãà.

! ×òîáû ïðåäîòâðàòèòü íåêîíòðîëèðóåìîå âûëèâàíèå âîäû,
íå íàêëîíÿéòå òåðìîïîò, íå òðÿñèòå åãî, à òàêæå íå äîïóñêàéòå
ïàäåíèÿ ïðèáîðà íà ïîë.

! Íå ïåðåíîñèòå òåðìîïîò çà êðûøêó, âñåãäà ïîëüçóéòåñü äëÿ
ýòîãî ñïåöèàëüíîé ðó÷êîé.

! Íå äåôîðìèðóéòå ñåòåâîé øíóð è íå ðàñïîëàãàéòå åãî ðÿäîì
ñ èñòî÷íèêîì òåïëà. Íå îáîðà÷èâàéòå øíóð âîêðóã ïðèáîðà
è íå ñòàâüòå íà íåãî òÿæåëûå ïðåäìåòû.

! Ïûëü ñ âèëêè ñåòåâîãî øíóðà èëè ñ åãî êîíòàêòîâ äîëæíà
óäàëÿòüñÿ òîëüêî ñ ïîìîùüþ ñóõîé òêàíè.

! Ïðè îòêëþ÷åíèè ïðèáîðà îò ýëåêòðîïèòàíèÿ, íå òÿíèòå øíóð
íà ñåáÿ, áåðèòåñü çà âèëêó.

! Ïîëíîñòüþ îõëàæäàéòå ïðèáîð ïåðåä ÷èñòêîé èëè
ïîìåùåíèåì åãî íà õðàíåíèå.

! Îòñîåäèíÿéòå ïðèáîð îò ñåòè ïðè äëèòåëüíîì õðàíåíèè,
ïåðåä çàïîëíåíèåì/ âûëèâàíèåì âîäû, ïåðåä ïåðåìåùåíèåì
ñ îäíîãî ìåñòà íà äðóãîå. Ïðè òðàíñïîðòèðîâêå, ïåðåíîñå è
õðàíåíèè ïðèáîðà, âûëèâàéòå èç íåãî âîäó.

ОПИСАНИЕ ДЕТАЛЕЙ
ПРИБОРА

1. Êîðïóñ ïðèáîðà (Ðèñóíîê À)
2. Âíóòðåííÿÿ êîëáà
3. Ñúåìíàÿ êðûøêà (Ðèñóíîê Â)
4. Êëàïàí êðûøêè
5. Îòâåðñòèÿ äëÿ âûïóñêà ïàðà
6. Êíîïêà ðó÷íîé ïîìïû
7. Ðû÷àã áëîêèðàòîðà ðó÷íîé ïîìïû «Lock/

Open»
8. Ïàíåëü óïðàâëåíèÿ (Ðèñóíîê Ñ)

Êíîïêè:
«Boil» � êèïÿ÷åíèå
«Dispense» � íàëèâ
«Unlock» � ðàçáëîêèðîâàòü
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Èíäèêàòîðû:
«Boil» � êèïÿ÷åíèå
«Keep warm» � ïîäîãðåâ
«Unlock» � ðàçáëîê

9. Êëàïàí «Cup switch»
10.Îòâåðñòèå äëÿ ïîäà÷è âîäû
11.Ðó÷êà
12.Âðàùàþùååñÿ îñíîâàíèå
13.Øêàëà óðîâíÿ âîäû
14.Ãíåçäî äëÿ ýëåêòðè÷åñêîãî øíóðà
15.Ñúåìíûé ñåòåâîé øíóð
16.Êëàïàí äëÿ ôèêñàöèè êðûøêè
17.Àâàðèéíûé ïðåäîõðàíèòåëü

 ИНСТРУКЦИЯ ПО
ЭКСПЛУАТАЦИИ

1. Ïîñòàâüòå ïðèáîð íà ñóõóþ ãîðèçîíòàëü-
íóþ ïîâåðõíîñòü.

2. Îòêðîéòå êðûøêó (3), ïîòÿíóâ ââåðõ
êëàïàí äëÿ ôèêñàöèè êðûøêè (4).

3. Çàïîëíèòå òåðìîïîò âîäîé.
4. Óáåäèòåñü, ÷òî óðîâåíü âîäû íàõîäèòñÿ íå

âûøå îòìåòêè «Full» íà âíóòðåííåé êîëáå
ïðèáîðà (2). Íå âêëþ÷àéòå ïóñòîé òåðìîïîò. Ìèíèìàëüíîå
êîëè÷åñòâî âîäû � íå ìåíüøå íèæíåé îòìåòêè íà øêàëå
óðîâíÿ âîäû.

Примечание: Если уровень воды будет ниже
минимума, активизируется система защиты
от работы без воды и прибор отключится.

5. Íàäàâèòå íà êðûøêó (3) è çàêðîéòå åå.
6. Ïðèñîåäèíèòå ñúåìíûé ñåòåâîé øíóð (15) è âñòàâüòå øòåï-

ñåëüíóþ âèëêó â ðîçåòêó ñ íàïðÿæåíèåì, ñîâïàäàþùèì ñ
èíôîðìàöèåé, óêàçàííîé íà ïðèáîðå.

7. Ïðè ïåðâîì ïîäêëþ÷åíèè çàææåòñÿ èíäèêàòîð «Boil» è
òåðìîïîò ñðàçó æå íà÷íåò êèïÿ÷åíèå.

Внимание: Вскипятите и вылейте воду перед
первым использованием прибора.

8. Ñðàçó ïîñëå êèïÿ÷åíèÿ òåðìîïîò ïåðåéäåò â ðåæèì ïîääåð-
æàíèÿ òåìïåðàòóðû âîäû. Çàææåòñÿ èíäèêàòîð «Keep warm».

9. Äëÿ òîãî ÷òîáû íàëèòü âîäó èç òåðìîïîòà, íàæìèòå íà êíîïêó
«Unlock» è ñíèìèòå ðåæèì áëîêèðîâêè, óñòàíîâëåííûé ïî
óìîë÷àíèþ. Çàãîðåâøèéñÿ èíäèêàòîð «Unlock» ïîêàæåò, ÷òî
áëîêèðîâêà ñíÿòà. Ïîäñòàâüòå ÷àøêó ïîä îòâåðñòèå äëÿ ïîäà÷è
âîäû (10) è íàæìèòå íà êíîïêó «Dispense». Îòïóñòèòå êíîïêó,
êîãäà ÷àøêà íàïîëíèòñÿ. ×åðåç 10 ñåê. ðåæèì áëîêèðîâêè
íàëèâà âêëþ÷èòñÿ, èíäèêàòîð «Unlock» ïîãàñíåò.

10.Íàëèâ âîäû ìîæåò îñóùåñòâëÿòüñÿ òàêæå ïðè ïîìîùè ðó÷íîé
ïîìïû (6). Ðàçáëîêèðóéòå ïîìïó (6), îòîäâèíóâ ðû÷àã
áëîêèðàòîðà ðó÷íîé ïîìïû (7) â ïîëîæåíèå «Open».
Ïîäñòàâüòå ÷àøêó ïîä îòâåðñòèå äëÿ ïîäà÷è âîäû (10) è
íàæìèòå íà êíîïêó ïîìïû. Îòïóñòèòå êíîïêó, êîãäà ÷àøêà
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íàïîëíèòñÿ. Ïåðåäâèíüòå ðû÷àã áëîêèðàòîðà ðó÷íîé ïîìïû
(7) â ïîëîæåíèå «Lock».

11.Äëÿ ïîäà÷è âîäû ìîæíî âîñïîëüçîâàòüñÿ êëàïàíîì «Cup switch»
(9). Ñíèìèòå ïðèáîð ñ áëîêèðîâêè è íàæìèòå ÷àøêîé íà êëàïàí.

12.Äëÿ óíè÷òîæåíèÿ âðåäíûõ ïðèìåñåé è õëîðà, ñîäåðæàùèõñÿ
â âîäå, êîãäà òðåáóåòñÿ ïîâòîðíîå êèïÿ÷åíèå, íàæìèòå êíîïêó
«Boil». Â ýòîì ðåæèìå ïðîäîëæèòåëüíîñòü êèïåíèÿ âîäû
óâåëè÷èâàåòñÿ.
Ïîñëå èñïîëüçîâàíèÿ ïðèáîðà íå îñòàâëÿéòå â íåì âîäó. Îíà

ìîæåò èçìåíèòü öâåò è çàïàõ, à íàãðåâàòåëüíûé ýëåìåíò ìîæåò
ïîêðûòüñÿ æåëòûìè ïÿòíàìè.

Внимание: Для того, чтобы вылить всю воду из
резервуара за один раз, выливайте ее прямо
из внутренней колбы, сняв верхнюю крышку.

Использование аварийного
предохранителя

Òåðìîïîò îáîðóäîâàí ìíîãîðàçîâûì ïðåäîõðàíèòåëåì,
àâòîìàòè÷åñêè îòêëþ÷àþùèì ïðèáîð ïðè îòñóòñòâèè âîäû è
äîñòèæåíèè òåìïåðàòóðû âûøå 105 °C.

Åñëè ïðèáîð âûêëþ÷èëñÿ, äàéòå åìó îñòûòü,  çàòåì íàæìèòå
êíîïêó àâàðèéíîãî ïðåäîõðàíèòåëÿ (17), ðàñïîëîæåííóþ íà äíå
ïðèáîðà. Âû óñëûøèòå õàðàêòåðíûé çâóê � èíäèêàòîð ïåðå-
çàãðóçêè, ñâèäåòåëüñòâóþùèé î ãîòîâíîñòè ïðèáîðà ê ðàáîòå.

ТЕХНИЧЕСКОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ

1. Ïåðåä ÷èñòêîé èëè õðàíåíèåì îòñîåäèíèòå
ïðèáîð îò ñåòè è äîæäèòåñü åãî ïîëíîãî
îõëàæäåíèÿ. Ðåêîìåíäóåìàÿ òåìïåðàòóðà
õðàíåíèÿ ïðèáîðà: îò + 5 °C äî  + 35 °Ñ.

2. Ñíèìèòå êðûøêó (3) ñ ïðèáîðà, íàäàâèâ
íà êëàïàí äëÿ ôèêñàöèè êðûøêè (16) ñ
èíäèêàöèåé «ñòðåëêà», è ïîòÿíèòå åå

ââåðõ (Ðèñóíîê B). Î÷èñòèòå åå ñëåãêà âëàæíîé ìÿãêîé
òðÿïî÷êîé áåç âîðñà.

3. Âî èçáåæàíèå ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì íå ïîãðóæàéòå
êîðïóñ (1), è ñåòåâîé øíóð (15) â âîäó. Ýòè ÷àñòè ïðèáîðà,
à òàêæå âíóòðåííþþ êîëáó (2) ìîæíî î÷èñòèòü ñ ïîìîùüþ
ñëåãêà âëàæíîé ìÿãêîé òêàíè áåç âîðñà. Ïîìíèòå, ÷òî ïûëü
ñ âèëêè ñåòåâîãî øíóðà èëè ñ åãî êîíòàêòîâ äîëæíà óäàëÿòüñÿ
òîëüêî ñ ïîìîùüþ ñóõîé òêàíè.

4. Óáèðàéòå ïðèáîð íà õðàíåíèå òîëüêî ïîñëå ïîëíîãî
âûñûõàíèÿ åãî ÷àñòåé.
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ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ
Â ðàéîíàõ ñ âûñîêîé ñòåïåíüþ æåñòêîñòè âîäû

íåîáõîäèìî ðåãóëÿðíî óäàëÿòü íàêèïü èç
ïðèáîðà äëÿ ïîääåðæàíèÿ åãî â õîðîøåì
ñîñòîÿíèè, ïîñêîëüêó èçáûòîê íàêèïè â ïðèáîðå
ìîæåò ïðèâåñòè ê åãî íåïðàâèëüíîé ðàáîòå èëè
ïîëîìêå. ×àñòîòà î÷èñòêè îò íàêèïè çàâèñèò îò
ñòåïåíè æåñòêîñòè âîäîïðîâîäíîé âîäû â âàøåì

ðåãèîíå è îò ÷àñòîòû èñïîëüçîâàíèÿ òåðìîïîòà. Åñëè â Âàøåì
äîìå âîäà æåñòêàÿ, ñîâåòóåì åå ôèëüòðîâàòü � ýòî íåñêîëüêî
óìåíüøèò êîëè÷åñòâî îáðàçîâàíèÿ íàêèïè.

Способ удаления накипи:
1. Ðàçðåæüòå ëèìîí íà 4 ÷àñòè, çàâåðíèòå â ìàðëþ è ïîëîæèòå

âî âíóòðåííþþ êîëáó (2).
2. Íàëåéòå â ïðèáîð âîäû äî îòìåòêè ìàêñèìóì íà øêàëå (13).
3. Ïðîêèïÿòèòå âîäó è äåðæèòå ïðèáîð ïîäêëþ÷åííûì ê ñåòè â

òå÷åíèå ÷àñà.
4. Âûëåéòå âîäó è óäàëèòå íàêèïü ñ ïîìîùüþ ìÿãêîé òðÿïêè.
5. Äëÿ íåéòðàëèçàöèè çàïàõà ëèìîíà, çàëåéòå â ïðèáîð

÷èñòóþ âîäó è ïðîêèïÿòèòå åå.
Ëþáûå äðóãèå ðàáîòû äîëæíû îñóùåñòâëÿòüñÿ â óïîëíîìî-

÷åííîì ñåðâèñíîì öåíòðå.
Íå óáèðàéòå ïðèáîð íà õðàíåíèå, åñëè îí ãîðÿ÷èé èëè âêëþ-

÷åí â ñåòü. Åñëè Âû íå èñïîëüçóåòå ïðèáîð, òî ïîñëå îõëàæäåíèÿ
òåðìîïîòà, ïîìåñòèòå åãî â êîðîáêó è õðàíèòå â áåçîïàñíîì, ñóõîì
ìåñòå, íåäîñòóïíîì äëÿ äåòåé.

РЕМОНТ И ВОССТАНОВЛЕНИЕ
Åñëè Âàø ïðèáîð íå ðàáîòàåò èëè ðàáî-

òàåò íåíàäëåæàùèì îáðàçîì, îáðàòèòåñü â
óïîëíîìî÷åííûé ñåðâèñíûé öåíòð çà êîíñóëü-
òàöèåé èëè ðåìîíòîì.

Условия гарантийного
обслуживания.

1. Ãàðàíòèÿ äåéñòâóåò äâà ãîäà, íà÷èíàÿ ñ ìîìåíòà ïðîäàæè
èçäåëèÿ.

2. Ãàðàíòèÿ äåéñòâèòåëüíà ïðè ïðàâèëüíî çàïîëíåííîì
ãàðàíòèéíîì òàëîíå: èìååòñÿ äàòà ïðîäàæè, ïîäïèñü ïðîäàâöà,
ñåðèéíûé íîìåð àïïàðàòà.
Ñîõðàíÿéòå â òå÷åíèå ñðîêà ñëóæáû äîêóìåíòû, ïðèëàãàåìûå
ê òîâàðó ïðè åãî ïðîäàæå (òîâàðíûé è êàññîâûå ÷åêè,
èíñòðóêöèþ ïî ýêñïëóàòàöèè).

3. Ãàðàíòèÿ íåäåéñòâèòåëüíà, åñëè èçìåíåí, ñòåðò, óäàëåí èëè
íåðàçáîð÷èâ ñåðèéíûé íîìåð, à òàêæå óäàëåíà èëè ïîâðåæäåíà
çàâîäñêàÿ ïëîìáà.

4. Ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ñëåäóþùèå ñëó÷àè:
� óïàêîâêó èçäåëèÿ, ðàñõîäíûå ìàòåðèàëû è àêñåññóàðû (íàñàäêè,

êðûøêè, ÷àøè, íîæè, ôèëüòðû, ñåòêè, àêêóìóëÿòîðíûå
èñòî÷íèêè ïèòàíèÿ, áàòàðåè ïèòàíèÿ è ò.ï.);
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� ìåõàíè÷åñêèå ïîâðåæäåíèÿ è åñòåñòâåííûé èçíîñ èçäåëèÿ;
� äåôåêòû, âûçâàííûå ïåðåãðóçêîé, íåïðàâèëüíîé èëè

íåáðåæíîé ýêñïëóàòàöèåé, ïîïàäàíèåì æèäêîñòåé, ïûëè,
íàñåêîìûõ è äð. ïîñòîðîííèõ ïðåäìåòîâ âíóòðü èçäåëèÿ,
âîçäåéñòâèåì âûñîêèõ òåìïåðàòóð íà ïëàñòìàññîâûå è äðóãèå
íå òåðìîñòîéêèå ÷àñòè, äåéñòâèåì íåïðåîäîëèìîé ñèëû
(íåñ÷àñòíûé ñëó÷àé, ïîæàð, íàâîäíåíèå, íåèñïðàâíîñòü
ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè, óäàð ìîëíèè è äð.);

� ïîâðåæäåíèÿ, âûçâàííûå:
! íåñîáëþäåíèåì îïèñàííûõ âûøå ìåð áåçîïàñíîñòè è

èíñòðóêöèè ïî ýêñïëóàòàöèè.
! èñïîëüçîâàíèåì â êîììåð÷åñêèõ öåëÿõ (èñïîëüçîâàíèå,

âûõîäÿùåå çà ðàìêè ëè÷íûõ áûòîâûõ íóæä).
! ïîäêëþ÷åíèåì â ñåòü ñ íàïðÿæåíèåì, îòëè÷íûì îò óêàçàííîãî

íà ïðèáîðå.
! íåñàíêöèîíèðîâàííûì ðåìîíòîì èëè çàìåíîé ÷àñòåé ïðèáîðà,

îñóùåñòâëåííûõ íå óïîëíîìî÷åííûì íà òî ëèöîì èëè ñåðâèñíûì
öåíòðîì.

! ïîâðåæäåíèÿ, âûçâàííûå êà÷åñòâîì âîäû è îòëîæåíèåì íàêèïè
(î÷èñòêà îò íàêèïè íå âõîäèò â ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå è
äîëæíà ïðîèçâîäèòüñÿ Âàìè ñàìîñòîÿòåëüíî).

! íåñâîåâðåìåííîé ÷èñòêîé ôèëüòðîâ, ïûëåñáîðíèêîâ è
àêñåññóàðîâ, òðåáóþùèõ ïåðèîäè÷åñêîé ÷èñòêè è çàìåíû.

! ïîâðåæäåíèåì ýëåêòðè÷åñêèõ øíóðîâ.
5. Ïîä äåéñòâèå ãàðàíòèè íå ïîäïàäàþò ðàáîòû ïî íàñòðîéêå,

óñòàíîâêå, ïåðèîäè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ èçäåëèÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñ èíñòðóêöèåé ïî ýêñïëóàòàöèè.

УТИЛИЗАЦИЯ
Ýëåêòðîáûòîâîé ïðèáîð äîëæåí áûòü óòèëèçè-

ðîâàí ñ íàèìåíüøèì âðåäîì äëÿ îêðóæàþùåé
ñðåäû è â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðàâèëàìè ïî óòèëèçàöèè
îòõîäîâ â Âàøåì ðåãèîíå. Äëÿ ïðàâèëüíîé
óòèëèçàöèè ïðèáîðà äîñòàòî÷íî îòíåñòè åãî â
ìåñòíûé öåíòð ïåðåðàáîòêè âòîðè÷íîãî ñûðüÿ.

Äëÿ óïàêîâêè ïðîèçâîäèìûõ íàìè ïðèáîðîâ
èñïîëüçóþòñÿ òîëüêî ýêîëîãè÷åñêè ÷èñòûå

ìàòåðèàëû. Ïîýòîìó êàðòîí è áóìàãó ìîæíî óòèëèçèðîâàòü
âìåñòå ñ áóìàæíûìè îòõîäàìè.
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Äàòà èçãîòîâëåíèÿ ïðèáîðà: ñì.òîðãîâóþ ìàðêèðîâêó íà
ïðèáîðå.

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:
RU XX YY ZZZ, ãäå
XX � ãîä âûïóñêà
YY � ìåñÿö âûïóñêà
ZZZ � íîìåð ïàðòèè
Îñíîâíîé èìïîðòåð òîâàðà BinatoneTM â Ðîññèè: ÇÀÎ

«Èíòåðóîðëä Ïðîäàêòñ». Àäðåñ: 123007, ã. Ìîñêâà, 2-é Õîðî-
øåâñêèé ïðîåçä, äîì 7, êîðï.1.

Èçãîòîâèòåëü: Binatone Industries Ltd, Great Britain, U.K.,
10th Floor, 6 Mitre Passsage, Greenwich, London, SE 10 0ER
(Áèíàòîí Èíäàñòðèç Ëòä, Âåëèêîáðèòàíèÿ).

Ñäåëàíî â ÊÍÐ äëÿ Binatone Industries Ltd, Âåëèêîáðèòàíèÿ.
Ãàðàíòèéíûé ñðîê: 2 ãîäà.
Ñðîê ñëóæáû: 3 ãîäà ñî äíÿ ïîêóïêè.

Êëàññ çàùèòû  I
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Òåðìîïîò TP-4055
Ïðèçíà÷åííÿ ïðèëàäó: òåðìîïîò ïðèçíà÷åíèé äëÿ êèï'ÿò³ííÿ

âîäè â³ä ìåðåæ³ çì³ííîãî ñòðóìó òà ï³äòðèìàííÿ ¿¿ òåìïåðàòóðè â
çàäàíîìó ä³àïàçîí³.

Îñíîâí³ ñïîæèâ÷³ âëàñòèâîñò³ òà õàðàêòåðèñòèêè:
Íàïðóãà æèâëåííÿ: 220�240 Â, ~50Ãö.
Ñïîæèâàíà ïîòóæí³ñòü: ìàêñèìàëüíà ñïîæèâàíà ïîòóæí³ñòü

0,75 êÂò, â ðåæèì³ ï³äòðèìàííÿ òåìïåðàòóðè � 0,35 êÂò.
Îá�ºì: 4,0 ë.
Çàêðèòèé íàãð³âàëüíèé åëåìåíò.
Ïðîäóêò ñåðòèô³êîâàíèé ó â³äïîâ³äíîñò³ ç ÷èííèì òåõí³÷íèì

ðåãëàìåíòîì.
Âèðîáíèê íà ñâ³é ðîçñóä ³ áåç äîäàòêîâèõ ïîâ³äîìëåíü ìîæå

ì³íÿòè êîìïëåêòàö³þ, çîâí³øí³é âèãëÿä, êðà¿íó âèðîáíèöòâà ³
òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè ìîäåë³.

ПРАВИЛА ТА УМОВИ
БЕЗПЕЧНОЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ
! Ùîá óíèêíóòè óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì,

íå çàíóðþéòå ïðèëàä, âèëêó àáî åëåêòðè÷-
íèé øíóð ó âîäó àáî ³íø³ ð³äèíè. Ñòàâòå
ïðèëàä ó òàê³ ì³ñöÿ, äå â³í íå ìîæå âïàñòè ó âîäó
àáî ³íø³ ð³äèíè. Ïðè ïîïàäàíí³ âîäè íà ïðèëàä

íåãàéíî âèìêí³òü éîãî ç ìåðåæ³. Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì,
ùî âïàâ ó âîäó. Â³äíåñ³òü éîãî äî óïîâíîâàæåíîãî ñåðâ³ñíîãî
öåíòðó.

! Íå äîïóñêàéòå ä³òåé äî ðîáîòè ³ç ïðèëàäîì áåç íàãëÿäó
äîðîñëèõ.

! Ïðèëàä íå ïðèçíà÷åíî äëÿ âèêîðèñòàííÿ ëþäüìè ç
îáìåæåíèìè ô³çè÷íèìè àáî ðîçóìîâèìè çä³áíîñòÿìè; òàêîæ
çàáîðîíÿºòüñÿ êîðèñòóâàòèñÿ ïðèëàäîì áåç ïîïåðåäíüîãî
îçíàéîìëåííÿ ç ³íñòðóêö³ºþ.

! ßêùî øòåïñåëüíà âèëêà ïðèëàäó íå çá³ãàºòüñÿ çà êîí-
ñòðóêö³ºþ ç Âàøîþ ðîçåòêîþ, çâåðí³òüñÿ ïî äîïîìîãó
äî ôàõ³âöÿ.

! Çàñòîñóâàííÿ ð³çíèõ ïåðåõ³äíèê³â ìîæå ïðèçâåñòè äî ïî-
ëîìêè ïðèëàäó é ïðèïèíåííÿ ãàðàíò³éíèõ çîáîâ�ÿçàíü.

! Íå çàëèøàéòå ââ³ìêíåíèé ó ìåðåæó ïðèëàä áåç íàãëÿäó.
! Âèìèêàéòå ïðèëàä ç ìåðåæ³ ïåðåä ïåðåì³ùåííÿì ç

îäíîãî ì³ñöÿ íà ³íøå é ïåðåä ÷èùåííÿì ³ çáåð³ãàííÿì.
! Í³êîëè íå òÿãí³òü çà øíóð ïðè âèìèêàíí³ ïðèëàäó ç ìåðåæ³;

â³çüì³òüñÿ çà øòåïñåëüíó âèëêó é âèòÿãí³òü ¿¿ ç ðîçåòêè.
! Íå äîïóñêàéòå ç³òêíåííÿ øíóðà àáî ñàìîãî ïðèëàäó ç

íàãð³òèìè ïîâåðõíÿìè.
! Ðîçòàøîâóéòå ïðèëàä ³ øíóð òàê, ùîá í³õòî íå çì³ã âèïàäêîâî

çà÷åïèòè øíóð ³ ïåðåêèíóòè ïðèëàä.
! Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì ç óøêîäæåíèì åëåêòðè÷íèì øíóðîì

àáî øòåïñåëüíîþ âèëêîþ. Íå íàìàãàéòåñÿ â³äðåìîíòóâàòè
ïðèëàä ñàìîñò³éíî. Çàì³íà åëåêòðè÷íîãî øíóðà é øòåïñåëüíî¿
âèëêè ïîâèííà âèêîíóâàòèñÿ ò³ëüêè â óïîâíîâàæåíîìó
ñåðâ³ñíîìó öåíòð³.



21

ÓÊ
ÐÀ

¯Í
Ñ

ÜÊ
À

! Í³êîëè íå ðîçáèðàéòå ïðèëàä ñàìîñò³éíî; íåïðàâèëüíå ñêëà-
äàííÿ ìîæå ïðèçâåñòè äî óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì ï³ä
÷àñ íàñòóïíîãî âèêîðèñòàííÿ ïðèëàäó.

! Ïðè âèÿâëåíí³ íåñïðàâíîñò³ ñë³ä çâåðíóòèñÿ äî óïîâíîâà-
æåíîãî ñåðâ³ñíîãî öåíòðó.

! Öåé ïðèëàä ïðèçíà÷åíèé ò³ëüêè äëÿ äîìàøíüîãî âèêîðèñ-
òàííÿ é íå ïðèçíà÷åíèé äëÿ êîìåðö³éíîãî é ïðîìèñëîâîãî
âèêîðèñòàííÿ.

! Âèêîíóéòå âñ³ âèìîãè ³íñòðóêö³¿.
! Íå êîðèñòóéòåñÿ ïðèëàäîì, ùî ìàº ìåõàí³÷í³ óøêîäæåííÿ

(âì�ÿòèíè, òð³ùèíè òîùî), ïåðåâ³ðòå éîãî ïðàöåçäàòí³ñòü ó
íàéáëèæ÷îìó âïîâíîâàæåíîìó ñåðâ³ñíîìó öåíòð³.

! Çà íåîáõ³äíîñò³ òðàíñïîðòóâàííÿ ïðèñòðîþ áóäüòå îáåðåæí³
äëÿ çáåðåæåííÿ ö³ë³ñíîñò³ òà ôóíêö³îíàëüíèõ ÿêîñòåé.

СПЕЦІАЛЬНІ ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ
! Íå êèï�ÿò³òü â ïðèëàä³ í³÷îãî, êð³ì âîäè.
! Íå âñòàíîâëþéòå òåðìîïîò ïîáëèçó â³äêðèòîãî

âîãíþ.
! Ïðè âèêîðèñòàíí³ ïðèëàäó âñòàíîâëþéòå éîãî

ò³ëüêè íà òåðìîñò³éê³, ð³âí³ é ñóõ³ ïîâåðõí³.
! Íå ñòàâòå ïðèëàä ïîðó÷ ç³ ñò³íàìè é ìåáëÿìè,

òîìó ùî ïàðà é òåïëî ìîæóòü çì³íèòè ¿õí³
êîëüîðè é êîíô³ãóðàö³þ.

! Ùîá óíèêíóòè óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì, êîðîòêîãî
çàìèêàííÿ àáî ïîæåæ³, íå ñòàâòå ìàëåíüê³ ìåòàëåâ³ ïðåäìåòè
á³ëÿ åëåêòðè÷íî¿ âèëêè.

! Íå âèêîðèñòîâóéòå ïðèëàä ç óøêîäæåíîþ âíóòð³øíüîþ êîëáîþ.
! Í³êîëè íå çàëèâàéòå âîäó â òåðìîïîò ³ íå âèëèâàéòå ¿¿ ç

òåðìîïîòó ï³ä ÷àñ êèï�ÿò³ííÿ.
! Ïåðåä âìèêàííÿì òåðìîïîòó ïåðåêîíàéòåñÿ, ùî ð³âåíü âîäè

çíàõîäèòüñÿ íå âèùå ìàêñèìàëüíî¿ ïîçíà÷êè íà øêàë³ ð³âíÿ
âîäè. Íå ïåðåïîâíþéòå òåðìîïîò âîäîþ, ó ïðîòèëåæíîìó
âèïàäêó âîíà ìîæå âèõëþïóâàòèñÿ ïðè êèï³íí³. Ïàì�ÿòàéòå,
ùî ì³í³ìàëüíà ê³ëüê³ñòü âîäè â òåðìîïîò³ � íå ìåíøå íèæíüî¿
ïîçíà÷êè íà øêàë³ ð³âíÿ âîäè.

! Íå äîòîðêàéòåñÿ äî íàãð³òèõ ÷àñòèí ïðèëàäó. Íå äîòîðêàéòåñÿ
äî çîâí³øíüî¿ ïîâåðõí³ ïðèëàäó, çà âèíÿòêîì òåïëî³çîëüîâàíî¿
ðó÷êè, ï³ä ÷àñ êèï�ÿò³ííÿ âîäè àáî çà íàÿâíîñò³ ãàðÿ÷î¿ âîäè
óñåðåäèí³ ïðèëàäó.

! Ùîá óíèêíóòè îï³ê³â ãàðÿ÷îþ ïàðîþ, çàâæäè ù³ëüíî çàêðè-
âàéòå êðèøêó ïåðåä òèì, ÿê óâ³ìêíóòè ïðèëàä. Óíèêàéòå
êîíòàêòó ç ãàðÿ÷îþ ïàðîþ. ÓÂÀÃÀ! Í³êîëè íå â³äêðèâàéòå
êðèøêó ïðèëàäó áåçïîñåðåäíüî äî àáî ï³ñëÿ çàêèïàííÿ.

! Íå çàïîâíþéòå ãàðÿ÷èé òåðìîïîò õîëîäíîþ âîäîþ àáî õîëîäíèé
òåðìîïîò ãàðÿ÷îþ âîäîþ. ÓÂÀÃÀ! Óíèêàéòå ð³çêèõ
ïåðåïàä³â òåìïåðàòóð ïðè çàïîâíåíí³ òåðìîïîòó âîäîþ.

! Âìèêàéòå ïðèëàä ò³ëüêè äî åëåêòðîìåðåæ³ ³ç çàõèñíèì çàçåì-
ëåííÿì. ßêùî Âàøà ðîçåòêà íå ìàº çàõèñíîãî çàçåìëåííÿ,
çâåðí³òüñÿ äî êâàë³ô³êîâàíîãî ôàõ³âöÿ. Íå ïåðåðîáëÿéòå
øòåïñåëüíó âèëêó é íå âèêîðèñòîâóéòå ïåðåõ³äí³ ïðèñòðî¿.
ÓÂÀÃÀ! Ïðè âìèêàíí³ äî ìåðåæ³ áåç çàõèñíîãî
çàçåìëåííÿ ìîæëèâå óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì.

! ×àñò³øå î÷èùàéòå íàãð³âàëüíèé åëåìåíò òåðìîïîòó â³ä
âàïíÿíîãî íàëüîòó (íàêèïó). Ïàì�ÿòàéòå, ùî âèêîðèñòàííÿ
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òåðìîïîòó ³ç ñèëüíèì âàïíÿíèì íàëüîòîì ìîæå ïðèçâåñòè äî
âèõîäó éîãî ç ëàäó. ÓÂÀÃÀ! Äëÿ î÷èùåííÿ ïðèëàäó â³ä
íàêèïó âèêîðèñòîâóéòå ò³ëüêè ñïåö³àëüíî ïðèçíà÷åí³
äëÿ öüîãî çàñîáè.

! Íå çàêðèâàéòå îòâîðè äëÿ âèïóñêó ïàðè ñòîðîíí³ìè ïðåäìåòàìè.
Ùîá óíèêíóòè îï³êó, íå äîïóñêàéòå áåçïîñåðåäíüîãî êîíòàêòó
øê³ðè ç ïàðîþ, ùî âèõîäèòü ³ç îòâîð³â.

! Â³äêðèâàþ÷è êðèøêó, áóäüòå îñîáëèâî îáåðåæí³. Ïàðà, ùî
âèðèâàºòüñÿ ç ï³ä êðèøêè, ìîæå ñòàòè ïðè÷èíîþ îï³êó.

! Íå ïîâåðòàéòå ïðèëàä ï³ä ÷àñ ðîçëèâàííÿ âîäè, òîìó ùî
áðèçêè ìîæóòü ñòàòè ïðè÷èíîþ îï³êó.

! Ùîá çàïîá³ãòè íåêîíòðîëüîâàíîìó âèëèâàííþ âîäè, íå
íàõèëÿéòå òåðìîïîò, íå òðÿñ³òü éîãî, à òàêîæ íå äîïóñêàéòå
ïàä³ííÿ ïðèëàäó íà ï³äëîãó.

! Íå ïåðåíîñ³òü òåðìîïîò çà êðèøêó, çàâæäè êîðèñòóéòåñÿ äëÿ
öüîãî ñïåö³àëüíîþ ðó÷êîþ.

! Íå äåôîðìóéòå ìåðåæíèé øíóð ³ íå ðîçòàøîâóéòå éîãî ïîðó÷
³ç äæåðåëîì òåïëà. Íå îáåðòàéòå øíóð íàâêîëî ïðèëàäó é
íå ñòàâòå íà íüîãî âàæê³ ïðåäìåòè.

! Ïèë ç âèëêè ìåðåæíîãî øíóðà àáî ç éîãî êîíòàêò³â ïîâèííà
âèäàëÿòèñÿ ò³ëüêè çà äîïîìîãîþ ñóõî¿ òêàíèíè.

! Ïðè â³äêëþ÷åíí³ ïðèëàäó â³ä åëåêòðîæèâëåííÿ, íå òÿãí³òü
øíóð íà ñåáå, òðèìàéòå çà âèëêó.

! Ïîâí³ñòþ îõîëîäæóéòå ïðèëàä ïåðåä ÷èùåííÿì àáî ðîçì³-
ùåííÿì éîãî íà çáåð³ãàííÿ.

! Âèìèêàéòå ïðèëàä ç ìåðåæ³ ïðè òðèâàëîìó çáåð³ãàíí³, ïåðåä
çàïîâíåííÿì/ âèëèâàííÿì âîäè, ïåðåä ïåðåì³ùåííÿì ç
îäíîãî ì³ñöÿ íà ³íøå. Ïðè òðàíñïîðòóâàíí³, ïåðåíåñåíí³ é
çáåð³ãàíí³ ïðèëàäó âèëèâàéòå ç íüîãî âîäó.

ОПИС ДЕТАЛЕЙ ПРИЛАДУ
1. Êîðïóñ ïðèëàäó (Ìàëþíîê À)
2. Âíóòð³øíÿ êîëáà
3. Çí³ìíà êðèøêà (Ìàëþíîê Â)
4. Êëàïàí êðèøêè
5. Îòâîðè äëÿ âèïóñêàííÿ ïàðè
6. Êíîïêà ðó÷íî¿ ïîìïè
7. Âàæ³ëü áëîêàòîðà ðó÷íî¿ ïîìïè «Lock/Open»
8. Ïàíåëü êåðóâàííÿ (Ìàëþíîê Ñ)

Êíîïêè:
«Boil» � êèï�ÿò³ííÿ
«Dispense» � íàëèâàííÿ
«Unlock» � ðîçáëîêóâàííÿ

²íäèêàòîðè:
«Boil» � êèï�ÿò³ííÿ
«Keep warm» � ï³ä³ãð³âàííÿ
«Unlock» � ðîçáëîêóâàííÿ

9. Êëàïàí «Cup switch»
10.Îòâ³ð äëÿ ïîäà÷³ âîäè
11.Ðó÷êà
12.Îáåðòîâà ï³äñòàâêà
13.Øêàëà ð³âíÿ âîäè
14.Ãí³çäî äëÿ åëåêòðè÷íîãî øíóðà
15.Çí³ìíèé ìåðåæíèé øíóð
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16.Êëàïàí äëÿ ô³êñàö³¿ êðèøêè
17.Àâàð³éíèé çàïîá³æíèê

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
1. Ïîñòàâòå ïðèëàä íà ñóõó ãîðèçîíòàëüíó

ïîâåðõíþ.
2. Â³äêðèéòå êðèøêó (3), ïîòÿãíóâøè âãîðó

êëàïàí äëÿ ô³êñàö³¿ êðèøêè (4).
3. Çàïîâí³òü òåðìîïîò âîäîþ.
4. Ïåðåêîíàéòåñÿ, ùî ð³âåíü âîäè ïåðåáóâàº

íå âèùå ïîçíà÷êè «Full» íà âíóòð³øí³é
êîëá³ ïðèëàäó (2). Íå âìèêàéòå ïîðîæí³é òåðìîïîò.
Ì³í³ìàëüíà ê³ëüê³ñòü âîäè � íå ìåíøå íèæíüî¿ ïîçíà÷êè íà
øêàë³ ð³âíÿ âîäè.

Примітка: Якщо рівень води буде нижче,
активізується система захисту від роботи
без води, й прилад вимкнеться.

5. Íàòèñí³òü íà êðèøêó (3) ³ çàêðèéòå ¿¿.
6. Ïðèºäíàéòå çí³ìíèé ìåðåæíèé øíóð (15) ³ âñòàâòå

øòåïñåëüíó âèëêó â ðîçåòêó ç íàïðóãîþ, ùî ñï³âïàäàº ³ç
çàçíà÷åíîþ íà ïðèëàä³.

7. Ïðè ïåðøîìó ï³äêëþ÷åíí³ ñïàëàõíå ³íäèêàòîð «Boil», ³
òåðìîïîò â³äðàçó æ ïî÷íå êèï�ÿò³ííÿ.

Увага: Скип’ятіть й вилийте воду перед першим
використанням приладу.

8. Â³äðàçó ï³ñëÿ êèï�ÿò³ííÿ òåðìîïîò ïåðåéäå â ðåæèì ï³äòðèìêè
òåìïåðàòóðè âîäè. Ñïàëàõíå ³íäèêàòîð «Keep warm».

9. Äëÿ òîãî, ùîá íàëèòè âîäó ç òåðìîïîòó, íàòèñí³òü íà êíîïêó
«Unlock» ³ çí³ì³òü ðåæèì áëîêóâàííÿ, âñòàíîâëåíèé çà
óìîâ÷àííÿì. ²íäèêàòîð «Unlock», ùî ñïàëàõíóâ, ïîêàæå, ùî
áëîêóâàííÿ çíÿòî. Ï³äñòàâòå ÷àøêó ï³ä îòâ³ð äëÿ ïîäà÷³
âîäè (10) ³ íàòèñí³òü íà êíîïêó «Dispense». Â³äïóñò³òü êíîïêó,
êîëè ÷àøêà íàïîâíèòüñÿ. ×åðåç 10 ñåê. óâ³ìêíåòüñÿ ðåæèì
áëîêóâàííÿ íàëèâàííÿ, ³íäèêàòîð «Unlock» çãàñíå.

10.Íàëèâàííÿ âîäè ìîæå çä³éñíþâàòèñÿ òàêîæ çà äîïîìîãîþ
ðó÷íî¿ ïîìïè (6). Ðîçáëîêóéòå ïîìïó (6), â³äñóíóâøè âàæ³ëü
áëîêàòîðà ðó÷íî¿ ïîìïè (7) ó ïîëîæåííÿ «Open». Ï³äñòàâòå
÷àøêó ï³ä îòâ³ð äëÿ ïîäà÷³ âîäè (10) ³ íàòèñí³òü íà êíîïêó
ïîìïè. Â³äïóñò³òü êíîïêó, êîëè ÷àøêà íàïîâíèòüñÿ. Ïåðå-
ñóíüòå âàæ³ëü áëîêàòîðà ðó÷íî¿ ïîìïè (7) ó ïîëîæåííÿ
«Lock».

11.Äëÿ ïîäà÷³ âîäè ìîæíà ñêîðèñòàòèñÿ êëàïàíîì «Cup switch»
(9). Íàòèñí³òü ÷àøêîþ íà êëàïàí ³ çàáåð³òü ¿¿, êîëè ïîòð³áíà
ê³ëüê³ñòü âîäè âèëëºòüñÿ ³ç ïðèëàäó.

12.Äëÿ çíèùåííÿ øê³äëèâèõ äîì³øîê òà õëîðó, ùî ì³ñòÿòüñÿ ó
âîä³, êîëè ïîòð³áíå ïîâòîðíå êèï�ÿò³ííÿ, íàòèñí³òü êíîïêó
«Boil». Ó öüîìó ðåæèì³ òðèâàë³ñòü êèï³ííÿ âîäè çá³ëüøóºòüñÿ.
Ï³ñëÿ âèêîðèñòàííÿ ïðèëàäó íå çàëèøàéòå â íüîìó âîäó.

Âîíà ìîæå çì³íèòè êîë³ð é çàïàõ, à íàãð³âàëüíèé åëåìåíò ìîæå
ïîêðèòèñÿ æîâòèìè ïëÿìàìè.
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Увага: Для того, щоб вилити всю воду з резервуара
одноразово, виливайте її прямо із
внутрішньої колби, знявши верхню кришку.

Використання аварійного запобіжника
Òåðìîïîò îáëàäíàíèé áàãàòîðàçîâèì çàïîá³æíèêîì, ÿêèé

àâòîìàòè÷íî â³äêëþ÷àº ïðèëàä ïðè â³äñóòíîñò³ âîäè òà òåìïå-
ðàòóð³  âèùå 105 °Ñ.

ßêùî ïðèëàä âèìêíåòüñÿ , äàéòå éîìó îñòèãíóòè , ïîò³ì
íàòèñí³òü êíîïêó àâàð³éíîãî çàïîá³æíèêà (17), ÿêà ðîçòàøîâàíà
íà äí³ ïðèëàäó. Âè ïî÷óºòå õàðàêòåðíèé çâóê-³íäèêàòîð
ïåðåçàâàíòàæåííÿ, ÿêèé ñâ³ä÷èòü ïðî ãîòîâí³ñòü ïðèëàäó äî
ðîáîòè.

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
1. Ïåðåä ÷èùåííÿì àáî çáåð³ãàííÿì âèìêí³òü

ïðèëàä ³ç ìåðåæ³ é äî÷åêàéòåñÿ éîãî ïîâ-
íîãî îõîëîäæåííÿ. Ðåêîìåíäîâàíà òåìïå-
ðàòóðà çáåð³ãàííÿ ó ïðèì³ùåíí³ â³ä +5 °Ñ
äî +35 °C.

2. Çí³ì³òü êðèøêó (3) ³ç ïðèëàäó, íàòèñíóâøè
íà êëàïàí äëÿ ô³êñàö³¿ êðèøêè (16) ³ç

³íäèêàö³ºþ «ñòð³ëêà», ³ ïîòÿãí³òü ¿¿ íàãîðó (Ìàëþíîê B).
Î÷èñò³òü ¿¿ çâîëîæåíîþ ì�ÿêîþ ãàí÷³ðêîþ áåç âîðñó.

3. Ùîá óíèêíóòè óðàæåííÿ åëåêòðè÷íèì ñòðóìîì, íå çàíóðþéòå
êîðïóñ (1) ³ ìåðåæíèé øíóð (15) ó âîäó. Ö³ ÷àñòèíè ïðèëàäó,
à òàêîæ âíóòð³øíþ êîëáó (2) ìîæíà î÷èñòèòè çà äîïîìîãîþ
çâîëîæåíî¿ ì�ÿêî¿ òêàíèíè áåç âîðñó. Ïàì�ÿòàéòå, ùî ïèë ç
âèëêè ìåðåæíîãî øíóðà àáî ç éîãî êîíòàêò³â ïîâèíåí âèäà-
ëÿòèñÿ ò³ëüêè çà äîïîìîãîþ ñóõî¿ òêàíèíè.

4. Çàáèðàéòå ïðèëàä íà çáåð³ãàííÿ ò³ëüêè ï³ñëÿ ïîâíîãî
âèñèõàííÿ éîãî ÷àñòèí.

КОРИСНІ ПОРАДИ
Ó ðàéîíàõ ç âèñîêèì ñòóïåíåì æîðñòêîñò³ âîäè

íåîáõ³äíî ðåãóëÿðíî âèäàëÿòè íàêèï ³ç ïðèëàäó
äëÿ ï³äòðèìêè éîãî â ãàðíîìó ñòàí³, îñê³ëüêè
íàäëèøîê íàêèïó â ïðèëàä³ ìîæå ïðèçâåñòè äî
éîãî íåïðàâèëüíî¿ ðîáîòè àáî ïîëîìêè. ×àñòîòà
î÷èùåííÿ â³ä íàêèïó çàëåæèòü â³ä ñòóïåíÿ
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æîðñòêîñò³ âîäîïðîâ³äíî¿ âîäè ó âàøîìó ðåã³îí³ é â³ä ÷àñòîòè
âèêîðèñòàííÿ òåðìîïîòó. ßêùî ó Âàøîìó áóäèíêó âîäà æîðñòêà,
ðàäèìî ¿¿ ô³ëüòðóâàòè - öå òðîõè çìåíøèòü ê³ëüê³ñòü óòâîðåíîãî
íàêèïó.

Спосіб видалення накипу:
1. Ðîçð³æòå ëèìîí íà 4 ÷àñòèíè, çàãîðí³òü ó ìàðëþ é ïîêëàä³òü

ó âíóòð³øíþ êîëáó (2).
2. Íàëèéòå â ïðèëàä âîäè äî ìàêñèìàëüíî¿ ïîçíà÷êè íà

øêàë³ (13).
3. Ïðîêèï�ÿò³òü âîäó é òðèìàéòå ïðèëàä óâ³ìêíåíèì äî ìåðåæ³

ïðîòÿãîì ãîäèíè.
4. Âèëèéòå âîäó é âèäàë³òü íàêèï çà äîïîìîãîþ ì�ÿêî¿

ãàí÷³ðêè.
5. Äëÿ íåéòðàë³çàö³¿ çàïàõó ëèìîíà çàëèéòå â ïðèëàä ÷èñòó

âîäó é ïðîêèï�ÿò³òü ¿¿.
Áóäü-ÿê³ ³íø³ ðîáîòè ïîâèíí³ çä³éñíþâàòèñÿ â óïîâíîâàæåíîìó

ñåðâ³ñíîìó öåíòð³.
Íå çàáèðàéòå ïðèëàä íà çáåð³ãàííÿ, ÿêùî â³í ãàðÿ÷èé àáî

ââ³ìêíåíèé äî ìåðåæ³. ßêùî Âè íå âèêîðèñòîâóºòå ïðèëàä, òî
ï³ñëÿ îõîëîäæåííÿ òåðìîïîòó ïîì³ñò³òü éîãî â êîðîáêó é çáåð³ãàéòå
â áåçïå÷íîìó, ñóõîìó ì³ñö³, íåäîñòóïíîìó äëÿ ä³òåé.

РЕМОНТ ТА ВІДНОВЛЕННЯ
ßêùî Âàø ïðèëàä íå ïðàöþº àáî ïðà-

öþº ïîãàíî, çâåðí³òüñÿ äî óïîâíîâàæåíîãî
ñåðâ³ñíîãî öåíòðó çà êîíñóëüòàö³ºþ àáî
ðåìîíòîì.

Умови гарантійного
обслуговування

1. Ãàðàíò³ÿ ä³º äâà ðîêè, ïî÷èíàþ÷è ç ìîìåíòó ïðîäàæó  âèðîáó.
2. Ãàðàíò³ÿ ä³éñíà, ÿêùî ïðàâèëüíî çàïîâíåíî ãàðàíò³éíèé

òàëîí: º äàòà ïðîäàæó, ï³äïèñ ïðîäàâöÿ, ñåð³éíèé íîìåð
àïàðàòó.
Çáåð³ãàéòå ïðîòÿãîì âñüîãî òåðì³íó ñëóæáè äîêóìåíòè, äîäàí³
äî òîâàðó ï³ä ÷àñ éîãî ïðîäàæó (òîâàðíèé ³ êàñîâ³ ÷åêè,
³íñòðóêö³þ ç åêñïëóàòàö³¿).

3. Ãàðàíò³ÿ íåä³éñíà, ÿêùî çì³íåíèé, ñòåðòèé, âèëó÷åíèé àáî
íåðîçá³ðëèâèé ñåð³éíèé íîìåð, à òàêîæ âèëó÷åíà àáî
óøêîäæåíà çàâîäñüêà ïëîìáà.

4. Ãàðàíò³ÿ íå ïîøèðþºòüñÿ íà íàñòóïí³ âèïàäêè:
� óïàêóâàííÿ âèðîáó, âèäàòêîâ³ ìàòåð³àëè òà àêñåñóàðè

(íàñàäêè, êðèøêè, ÷àø³, íîæ³, ô³ëüòðè, ñ³òêè, àêóìóëÿòîðí³
äæåðåëà æèâëåííÿ, áàòàðå¿ æèâëåííÿ òîùî);

� ìåõàí³÷í³ óøêîäæåííÿ òà ïðèðîäíå çíîøóâàííÿ âèðîáó;
� äåôåêòè, âèêëèêàí³ ïåðåâàíòàæåííÿì, íåïðàâèëüíîþ àáî

íåäáàëîþ åêñïëóàòàö³ºþ, ïîòðàïëÿííÿì ð³äèí, ïèëó, êîìàõ
òà ³íøèõ ñòîðîíí³õ ïðåäìåò³â óñåðåäèíó âèðîáó, âïëèâîì
âèñîêèõ òåìïåðàòóð íà ïëàñòìàñîâ³ òà ³íø³ íå òåðìîñò³éê³
÷àñòèíè, ä³ºþ íåïåðåáîðíî¿ ñèëè (íåùàñíèé âèïàäîê,
ïîæåæà, ïîâ³íü, íåñïðàâí³ñòü åëåêòðè÷íî¿ ìåðåæ³, óäàð
áëèñêàâêè òîùî);
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� óøêîäæåííÿ, âèêëèêàí³:
íåäîòðèìàííÿì îïèñàíèõ âèùå çàõîä³â áåçïåêè òà ³íñòðóêö³¿ ç

åêñïëóàòàö³¿.
! âèêîðèñòàííÿì ó êîìåðö³éíèõ ö³ëÿõ (âèêîðèñòàííÿ, ùî

âèõîäèòü çà ðàìêè îñîáèñòèõ ïîáóòîâèõ ïîòðåá).
! ï³äêëþ÷åííÿì äî ìåðåæ³ ç íàïðóãîþ, â³äì³ííîþ â³ä

çàçíà÷åíî¿ íà ïðèëàä³.
! íåñàíêö³îíîâàíèì ðåìîíòîì àáî çàì³íîþ ÷àñòèí ïðèëàäó,

çä³éñíåíèõ íå óïîâíîâàæåíîþ íà öå îñîáîþ àáî ñåðâ³ñíèì
öåíòðîì.

! óøêîäæåííÿ, âèêëèêàí³ ÿê³ñòþ âîäè òà â³äêëàäåííÿì íàêèïó
(î÷èùåííÿ â³ä íàêèïó íå âõîäèòü ó ãàðàíò³éíå
îáñëóãîâóâàííÿ é ïîâèííî ïðîâîäèòèñÿ Âàìè ñàìîñò³éíî).

! íåñâîº÷àñíèì ÷èùåííÿì ô³ëüòð³â, ïèëîçá³ðíèê³â ³ àêñåñóàð³â,
ùî âèìàãàþòü ïåð³îäè÷íîãî ÷èùåííÿ òà çàì³íè.

! óøêîäæåííÿì åëåêòðè÷íèõ øíóð³â.
5. Ï³ä ä³þ ãàðàíò³¿ íå ï³äïàäàþòü ðîáîòè ç íàñòðîþâàííÿ,

óñòàíîâêè, ïåð³îäè÷íîãî îáñëóãîâóâàííÿ âèðîáó â³äïîâ³äíî äî
³íñòðóêö³¿ ç åêñïëóàòàö³¿.

УТИЛІЗАЦІЯ
Åëåêòðîïîáóòîâèé ïðèëàä ìàº áóòè óòèë³çî-

âàíèé ç íàéìåíøîþ øêîäîþ äëÿ íàâêîëèøíüîãî
ñåðåäîâèùà òà çã³äíî ç ïðàâèëàìè óòèë³çàö³¿
â³äõîä³â ó Âàøîìó ðåã³îí³.

Äëÿ ïðàâèëüíî¿ óòèë³çàö³¿ ïðèëàäó äîñèòü
â³äíåñòè éîãî â ì³ñöåâèé öåíòð ïåðåðîáêè âòî-
ðèííî¿ ñèðîâèíè.

Äëÿ óïàêóâàííÿ âèðîáëåíèõ íàìè ïðèëàä³â âèêîðèñòîâóþòüñÿ
ò³ëüêè åêîëîã³÷íî ÷èñò³ ìàòåð³àëè. Òîìó êàðòîí ³ ïàï³ð ìîæíà
óòèë³çóâàòè ðàçîì ç ïàïåðîâèìè â³äõîäàìè.
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Äàòà âèãîòîâëåííÿ ïðèëàäó: äèâ. òîðãîâåëüíå ìàðêóâàííÿ
íà ïðèëàä³.

Óìîâí³ ïîçíà÷åííÿ:
RU XX YY ZZZ, äå
XX � ð³ê âèïóñêó
YY � ì³ñÿöü âûïóñêó
ZZZ � íîìåð ïàðò³¿
Îñíîâíèé ³ìïîðòåð òîâàðó Binatone TM ó Ðîñ³¿: ÇÀÒ

«²íòåðóîðëä Ïðîäàêòñ». Àäðåñà: 123007, ì. Ìîñêâà, 2-é
Õîðîøåâñüêèé ïðî¿çä, áóä. 7, êîðï.1.

Âèðîáíèê: Binatone Industries Ltd, Great Britain, U.K., 10th
Floor, 6 Mitre Passsage, Greenwich, London, SE 10 0ER (Á³íàòîí
²íäàñòð³ç Ëòä, Âåëèêîáðèòàí³ÿ).

Âèãîòîâëåíî ó ÊÍÐ äëÿ Binatone Industries Ltd, Âåëèêîáðèòàí³ÿ.
Ãàðàíò³éíèé òåðì³í 2 ðîêè.
Òåðì³í ïðèäàòíîñò³: 3 ðîêè â³ä äíÿ êóï³âë³.

Êëàññ çàùèòû  I



28

ТТТТТермопот TP�4055ермопот TP�4055ермопот TP�4055ермопот TP�4055ермопот TP�4055
Аспапты� міндеті:Аспапты� міндеті:Аспапты� міндеті:Аспапты� міндеті:Аспапты� міндеті: термопот суды �айнату ж�не белгіленген диапа�

зонда температурасын айнымалы то� желісінен �олдау�а арнал�ан.
Негізгі т�тынушылы� �асиеттері мен сипаттамаларыНегізгі т�тынушылы� �асиеттері мен сипаттамаларыНегізгі т�тынушылы� �асиеттері мен сипаттамаларыНегізгі т�тынушылы� �асиеттері мен сипаттамаларыНегізгі т�тынушылы� �асиеттері мен сипаттамалары:
�орек кернеуі: 220–240 В, ~50Гц.
Т�тынатын �уаты: максимальды т�тынатын �уаты 0,75 кВт,

температураны �олдау режимінде – 0,35 кВт.
К(лемі: 4,0 л.
Жабы� �ыздыру элементі.
+нім �олданыста�ы техникалы� регламентке с�йкес сертифи�

каттал�ан.
+ндіруші (з �алауымен ж�не �осымша хабарламаларсыз жиын�

ты�ты, сырт�ы т1рін, (ндіріс елін ж�не модельдерді� техникалы�
сипаттамаларын (згерте алады.

�АУІПСІЗ ПАЙДАЛАНУДЫ

ЕРЕЖЕЛЕРІ Ж�НЕ

ТАЛАПТАРЫ

�АУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

! Электр то�ына т1сіп �алуды болдырмас 1шін
��ралды, оны� ашасын немесе электр сымын��ралды, оны� ашасын немесе электр сымын��ралды, оны� ашасын немесе электр сымын��ралды, оны� ашасын немесе электр сымын��ралды, оны� ашасын немесе электр сымын
су�а немесе бас�а с�йы�ты�тар�а салма�ызсу�а немесе бас�а с�йы�ты�тар�а салма�ызсу�а немесе бас�а с�йы�ты�тар�а салма�ызсу�а немесе бас�а с�йы�ты�тар�а салма�ызсу�а немесе бас�а с�йы�ты�тар�а салма�ыз.
��ралды ол су�а немесе бас�а с�йы�ты�тар�а т1сіп
кетпейтіндей жерге �ойы�ыз. ��рал�а су тиіп

кеткен жа�дайда, оны тез арада желіден ажыраты�ыз. Су�а
т1сіп кеткен ��ралды �олданба�ыз. Оны у�кілетті �ызмет к(рсету
орталы�ына апары�ыз.

! Балаларды� ересек адамдарды� �арауынсыз ��ралмен ж�мыс
істеуіне жол берме�із.

! ��рал м1мкіндігі шектеулі адамдарды� �олдануына арналма�ан.
Сонымен бірге ��ралды, осы н�с�аумен таныспай, �олдануына
тиым салынады.

! Егер ��ралды� штепсельдік ашасы ��рылысы жа�ынан Сізді�Егер ��ралды� штепсельдік ашасы ��рылысы жа�ынан Сізді�Егер ��ралды� штепсельдік ашасы ��рылысы жа�ынан Сізді�Егер ��ралды� штепсельдік ашасы ��рылысы жа�ынан Сізді�Егер ��ралды� штепсельдік ашасы ��рылысы жа�ынан Сізді�
розетка�а сай келмесе, маманнан к(мек с�ра�ыз.розетка�а сай келмесе, маманнан к(мек с�ра�ыз.розетка�а сай келмесе, маманнан к(мек с�ра�ыз.розетка�а сай келмесе, маманнан к(мек с�ра�ыз.розетка�а сай келмесе, маманнан к(мек с�ра�ыз.

! Т1рлі ауыстыр�ыштарды �олдану ��ралды б�зып, кепілдіктіТ1рлі ауыстыр�ыштарды �олдану ��ралды б�зып, кепілдіктіТ1рлі ауыстыр�ыштарды �олдану ��ралды б�зып, кепілдіктіТ1рлі ауыстыр�ыштарды �олдану ��ралды б�зып, кепілдіктіТ1рлі ауыстыр�ыштарды �олдану ��ралды б�зып, кепілдікті
міндеттемелерді то�татуы м1мкін.міндеттемелерді то�татуы м1мкін.міндеттемелерді то�татуы м1мкін.міндеттемелерді то�татуы м1мкін.міндеттемелерді то�татуы м1мкін.

! Желіге �осыл�ан ��ралды �араусыз �алдырма�ыз.
! ��ралды� орнын ауыстыр�ан жа�дайда, оны тазалау,��ралды� орнын ауыстыр�ан жа�дайда, оны тазалау,��ралды� орнын ауыстыр�ан жа�дайда, оны тазалау,��ралды� орнын ауыстыр�ан жа�дайда, оны тазалау,��ралды� орнын ауыстыр�ан жа�дайда, оны тазалау,

са�тау алдында желіден ажыраты�ыз.са�тау алдында желіден ажыраты�ыз.са�тау алдында желіден ажыраты�ыз.са�тау алдында желіден ажыраты�ыз.са�тау алдында желіден ажыраты�ыз.
! ��ралды ешуа�ытта электр сымынан тартып желіден ажыратпа�

�ыз; штепсель ашасынан �стап, розеткадан шы�ары�ыз.
! Электр сымыны� немесе ��ралды� (зіні� �ыздырыл�ан б�йым�

дар�а тимеуін �ада�ала�ыз.
! ��ралды ж�не электр сымын ешкім де, абайсызда іліп кетіп,

��ралды ��латып алмайтындай орналастыры�ыз.
! Электр сымы немесе штепсель ашасы б�зыл�ан ��ралды �олдан�

ба�ыз. ��ралды (здігі�ізбен ж(ндеуге тырыспа�ыз.
! ��ралды ешуа�ытта (здігі�ізбен б(лшектеме�із; оны д�рыс жи�

намау ��ралды келесі �олдану кезінде электр то�ына т1сіп �алу
�аупін ту�ызуы м1мкін.
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! А�аулы� аны�тал�ан жа�дайда, у�кілетті сервис орталы�ына
хабарласу �ажет.

! Б�л ��рал коммерциялы� ж�не (нерк�сіптік �олдану�а емес, тек
1й т�рмысында �олдану�а арнал�ан.

! Осы н�с�аулы�та�ы барлы� талаптарды орында�ыз.
! Механикалы� а�аулары бар аспапты �олданба�ыз, оны� ж�мыс�а

жарамдылы�ын тек у�кілетті �ызмет к(рсету орталы�тарында
тексері�із.

! Аспапты тасымалдау �ажет бол�ан жа�дайда, б1тіндігін ж�не
функционалды� �асиеттерін са�тау 1шін абай болы�ыз.

АРНАЙЫ �АУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

! ��ралды� ішінде судан бас�а ешн�рсе �айнат�
па�ыз.

! Термопотты ашы� от�а жа�ын жерге орналас�
тырма�ыз.

! ��ралды �олдан�ан кезде оны жылу�а т(зімді,
тегіс ж�не ��р�а� жерге орналастыры�ыз.

! ��ралды �абыр�алар мен жи�азды� �асына
�ойма�ыз, (йткені бу мен жылу оларды� т1сі мен пішіні� (згерту
м1мкін.

! Электр то�ыны� со�уын, ай�ас т�йы�талуды немесе (рт шы�уды
болдырмас 1шін, металл заттарды электр ашасыны� �асына
�ойма�ыз.

! Ішкі сауыты б�зыл�ан ��ралды �олданба�ыз.
! Термопотты �оспас б�рын, онда�ы су де�гейіні� су де�гейін

к(рсеткішті� е� жо�ары белгісінен аспа�анына к(з жеткізі�із.
Термопотты шамадан тыс су�а толтырма�ыз, �йтпесе �айна�ан
кезде ол б�рібір тасып, а�ып кетуі м1мкін. Термопотта�ы е� аз
су м(лшері – су де�гейін к(рсеткішіні� е� т(мен белгісінен аз
болмауы тиіс екендігін естен шы�арма�ыз.

! �айнат�ан кезде, еш�ашан термопот�а су ��йма�ыз ж�не
термопоттан суды а�ызба�ыз.

! ��ралды� �ыз�ан б(лшектеріне �ол тигізбе�із. Су �айнап жат�ан
кезде немесе ��ралды� ішінде ысты� су бол�ан жа�дайда ��ралды�
жылу (ткізбейтін т�т�асынан бас�а сырт�ы бетіне �ол тигізбе�із.

! Ысты� бу�а к1йіп �алмас 1шін, ��ралды �осар алдында, 1немі
�а�па�ын д�рыстап жабы�ыз. Ысты� будан са� болы�ыз. НАЗАРНАЗАРНАЗАРНАЗАРНАЗАР
АААААУУУУУДАРЫFЫЗ! �айнар алдында немесе �айна�аннан кейінДАРЫFЫЗ! �айнар алдында немесе �айна�аннан кейінДАРЫFЫЗ! �айнар алдында немесе �айна�аннан кейінДАРЫFЫЗ! �айнар алдында немесе �айна�аннан кейінДАРЫFЫЗ! �айнар алдында немесе �айна�аннан кейін
бірден ��ралды� �а�па�ын еш�ашан ашпа�ыз.бірден ��ралды� �а�па�ын еш�ашан ашпа�ыз.бірден ��ралды� �а�па�ын еш�ашан ашпа�ыз.бірден ��ралды� �а�па�ын еш�ашан ашпа�ыз.бірден ��ралды� �а�па�ын еш�ашан ашпа�ыз.

! Ысты� термопотты суы� сумен толтырма�ыз немесе суы�
термопотты ысты� сумен толтырма�ыз. НАНАНАНАНАЗАР АЗАР АЗАР АЗАР АЗАР АУУУУУДАРЫFЫЗ!ДАРЫFЫЗ!ДАРЫFЫЗ!ДАРЫFЫЗ!ДАРЫFЫЗ!
Термопотты сумен толтыр�ан кезде температураны� к1ртТермопотты сумен толтыр�ан кезде температураны� к1ртТермопотты сумен толтыр�ан кезде температураны� к1ртТермопотты сумен толтыр�ан кезде температураны� к1ртТермопотты сумен толтыр�ан кезде температураны� к1рт
(згеріп кетуінен са�таны�ыз.(згеріп кетуінен са�таны�ыз.(згеріп кетуінен са�таны�ыз.(згеріп кетуінен са�таны�ыз.(згеріп кетуінен са�таны�ыз.

! ��ралды тек �ор�анысты� жерлендіруі бар электр желісіне �ана
�осы�ыз. Егер сізді� розеткада �ор�анысты� жерлендіру
болмаса, білікті маман�а бары�ыз. Штепсель ашасын бас�аша
жасама�ыз ж�не ауыстыр�ыш ��рыл�ыларын �олданба�ыз.
НАНАНАНАНАЗАР АЗАР АЗАР АЗАР АЗАР АУУУУУДАРЫFЫЗ! �ор�анысты� жерлендіруі жо� желігеДАРЫFЫЗ! �ор�анысты� жерлендіруі жо� желігеДАРЫFЫЗ! �ор�анысты� жерлендіруі жо� желігеДАРЫFЫЗ! �ор�анысты� жерлендіруі жо� желігеДАРЫFЫЗ! �ор�анысты� жерлендіруі жо� желіге
�осу электр то�ыны� со�уына �келуі м1мкін.�осу электр то�ыны� со�уына �келуі м1мкін.�осу электр то�ыны� со�уына �келуі м1мкін.�осу электр то�ыны� со�уына �келуі м1мкін.�осу электр то�ыны� со�уына �келуі м1мкін.

! Термопотты� �ыздыру элементін �к �а�ынан (�а�) жиі тазалап
т�ры�ыз. Kк �а�ы к(п термопотты �олдану оны істен шы�аруы
м1мкін екендігін естен шы�арма�ыз. НАНАНАНАНАЗАР НАЗАР НАЗАР НАЗАР НАЗАР НАЗАР АЗАР АЗАР АЗАР АЗАР АУУУУУДАРЫДАРЫДАРЫДАРЫДАРЫ�����
FЫЗ! ��ралды �а�тан тазалау 1шін осы�ан арнайы жасал�анFЫЗ! ��ралды �а�тан тазалау 1шін осы�ан арнайы жасал�анFЫЗ! ��ралды �а�тан тазалау 1шін осы�ан арнайы жасал�анFЫЗ! ��ралды �а�тан тазалау 1шін осы�ан арнайы жасал�анFЫЗ! ��ралды �а�тан тазалау 1шін осы�ан арнайы жасал�ан
заттарды �ана �олданы�ыз.заттарды �ана �олданы�ыз.заттарды �ана �олданы�ыз.заттарды �ана �олданы�ыз.заттарды �ана �олданы�ыз.
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! Бу шы�атын тесіктерді б(тен заттармен жаппа�ыз. К1йіп �алмау
1шін тесіктерден шы�ып жат�ан буды� теріге тиіп �алуын
болдырма�ыз.

! �а�па�ты аш�анда (те са� болы�ыз. +йткені �а�па�ты�
астынан шы�атын бу к1йіп �алуды� себебі болуы м1мкін.

! Суды а�ыз�ан кезде ��ралды айналдырма�ыз, (йткені б1ркін
тамшылары к1йіп �алудын себебі болуы м1мкін.

! Суды� а�ылуын болдырмас 1шін термопотты е�кейтпе�із,
сілкітпе�із ж�не оны� еденге ��лап кетуіне жол берме�із.

! Термопотты �а�па�ынан �стап тасымалдама�ыз, ол 1шін
�р�ашан арнайы т�т�аны �олданы�ыз.

! ��ралды� желілік электр сымын деформация�а �шыратпа�ыз ж�не
оны жылу к(здеріне жа�ын орналастырма�ыз. Сымды ��рал�а
айналдыра орама�ыз ж�не оны� 1стіне ауыр заттарды �ойма�ыз.

! Электр сымыны� ашасы мен оны� желіге кіретін жерлеріндегі
ша� ��р�а� матамен алынуы тиіс.

! ��ралды электр желісінен ажырату 1шін электр сымын тартпай,
ашасынан �стап шы�ары�ыз.

! Тазалау немесе са�тау�а �ою алдында ��ралды толы� суыты�ыз.
! Mза� уа�ыт са�та�ан кезде, су толтыр�ан/суын т(ккен кезде,

бір жерден екінші жерге ауыстыр�ан кезде ��ралды желіден
ажыраты�ыз. ��ралды тасымалда�анда, са�тау�а �ой�анда,
оны� ішіндегі суды т(гі�із.

��РАЛ Б�ЛШЕКТЕРІНІ

СИПАТТАМАСЫ

1. ��ралды� т�ры�ы (А суреті)А суреті)А суреті)А суреті)А суреті)
2. Ішкі сауыт
3. Алынатын �а�па� (В суреті)В суреті)В суреті)В суреті)В суреті)
4. �лапан
5. Бу шы�атын тесіктер
6. �ол помпасыны� пернесі
7. �ол помпасын бекітіп тастайтын тетік

«Lock/Open»
8. Бас�ару та�тасы (С суреті)С суреті)С суреті)С суреті)С суреті)

Пернелер:
«Boil» — �айнату
«Dispense» — ��ю
«Unlock» — бекітілуді алу

Индикаторлар:
«Boil» — �айнату
«Keep warm» — жылыту
«Unlock» — бекітілуді алу

9. «Cup switch» клапаны
10.Су ��йылатын тесік
11.Т�т�а
12.Айналатын табаны
13.Су де�гейін к(рсеткіш
14.Электр сымын �осу�а арнал�ан �я
15.Алынбалы желілік электр сымы
16.�а�па�ты бекітетін клапан
17.Апатты� са�тандыр�ыш
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ПАЙДАЛАНУ Ж�НІНДЕГІ

Н�С�АУЛЫ�

1. ��ралды ��р�а� жазы� жерге �ойы�ыз.
2. �а�па�ты бекітетін клапанды (4) (4) (4) (4) (4) жо�ары

тартып, ��ралды� �а�па�ын (3) (3) (3) (3) (3) алы�ыз.
3. Термопотты су�а толтыры�ыз.
4. Термопотты� ішкі сауытында�ы (2)(2)(2)(2)(2) «Full»

белгісінен су де�гейіні� аспа�анды�ына к(з
жеткізі�із. Бос термопотты �оспа�ыз. Термо�

потта�ы е� аз су м(лшері – су де�гейін к(рсеткішіні� е� т(мен
белгісінен аз болмауы тиіс екендігін естен шы�арма�ыз.

Ескерту: Егер су де�гейі минимальды

м�лшерінен де т�мен болса, сусыз

ж�мыс жасаудан �ор�ау ж�йесі іске

�осылады да, аспап с�ндіріледі.

5. �а�па�ын (3) (3) (3) (3) (3) басып жабы�ыз.
6. Алынбалы желілік электр сымын (15)(15)(15)(15)(15) ��рал�а жал�ап, сымны�

штепсель ашасын ��ралда к(рсетілген а�парат�а с�йкес келетін
электр желісіне �осы�ыз.

7. Ал�аш �осыл�анда «Boil» индикаторы жанып, термопот су
�айнатуды бастайды.

Назар аударыыз: Аспапты бірінші рет

�олданбас б�рын суды �айнатып,

т�гіп таста�ыз.

8. Су �айна�аннан кейін термопот бірден температураны �стап
т�ру жа�дайына ауысады. «Keep warm» индикаторы жанады.

9. Термопоттан суды ��ю 1шін, «Unlock» пернесін басып, орна�
тыл�ан бекітілуді алып таста�ыз. Жан�ан «Unlock» индикаторы
бекітілу алын�анын к(рсетеді. Кесені су ��йылатын тесікті� (10)(10)(10)(10)(10)
астына �ойы�ыз ж�не «Dispense» пернесін басып т�ры�ыз. Кесе
толтырыл�ан кезде пернені жібері�із. Он секундтан кейін ��юды
бекіту жа�дайы �осылып, «Unlock» индикаторы с(неді.

10.Сондай�а� �ол помпасыны� (6)(6)(6)(6)(6)     к(мегімен су ��йыла алады. Ол
1шін �ол помпасын бекітіп тастайтын тетікті (7)(7)(7)(7)(7) «Open» жа�дайына
орнатып, помпаныны� (6)(6)(6)(6)(6)     бекітілуін алып таста�ыз.     Кесені су
��йылатын тесікті� астына �ойы�ыз ж�не помпаны� пернесін басып
т�ры�ыз. Кесе толтырыл�ан кезде пернені жібері�із. �ол помпасын
бекітіп тастайтын тетікті (7)(7)(7)(7)(7) «Lock» жа�дайына орнаты�ыз.

11.Суды алу 1шін «Cup switch» клапанын (9)(9)(9)(9)(9) пайдалану�а болады.
Аспапты б��аттан шы�ары�ыз да, кесемен клапанды итері�із.

12.�айта �айнату �ажет бол�анда, су ��рамында�ы зиянды �оспа�
лар мен хзлорды жою 1шін «Boil» т1ймешігін басы�ыз. Б�л
режимде суды� �айнау �за�ты�ы �л�аяды.
��ралды �олдан�аннан кейін, оны� ішінде суды �алдырма�ыз.

+йткені су т1сі мен иісін (згерту м1мкін, ал �ыздыру элементінде
сары да�тар шы�у м1мкін.

Назар аударыыз: Бір ретте

резервуардан суды� барлы�ын т�гу
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�шін, �сті�гі �а�па�ын алып, тікелей

ішкі колбасынан т�гі�із.

Апатты� са�тандыр%ыш �олдану

Термопот су таусыл�ан ж�не температура 105°C�ден жо�ары
м�нге жеткен кезде аспапты автоматты т1рде с(ндіретін к(п рет
�олданылатын апатты� са�тандыр�ышпен жабды�тал�ан.

Егер аспап с(ніп �алса, оны суыты�ыз, содан со� аспап т1бінде
орналас�ан апатты� са�тандыр�ыш т1ймешігін (17)(17)(17)(17)(17) басы�ыз.
Аспапты� ж� мыс жасау�а дайынды�ын ку�ландыратын �айта ж1ктеу
индикаторыны� (зіне т�н дыбысын естисіз.

ТЕХНИКАЛЫ� �ЫЗМЕТ

К�РСЕТУ

1. Тазалау немесе са�тау�а �ою алдында
��ралды желіден ажыратып, оны толы�
суытып алы�ыз. Б(лмеде са�тауды�
�сынылатын температурасы +5° С тен
+35°C�ге дейін.

2. �а�па�ты бекітетін клапанды (16) (16) (16) (16) (16) жо�ары
тартып, ��ралды� �а�па�ын (3) (3) (3) (3) (3) алы�ыз (ВВВВВ

суреті)суреті)суреті)суреті)суреті). �а�па�ты аздап дым�ыл т1ксіз матамен тазала�ыз.
3. Электр то�ына т1сіп �алмас 1шін ��ралды� т�ры�ын (1)(1)(1)(1)(1) ж�не желілік

электр сымын су�а салма�ыз. ��ралды� б�л б(ліктері мен ішкі
сауытты (2)(2)(2)(2)(2) аздап дым�ыл т1ксіз матамен тазалау�а болады.
Электр сымыны� ашасы мен оны� желіге кіретін жерлеріндегі ша�
��р�а� матамен алынуы тиіс екенін есте са�та�ыз.

4. ��ралды оны� б(лшектері толы� ��р�а�аннан кейін �ана са�тап
�ою�а болады.

ПАЙДАЛЫ КЕЕСТЕР

Суыны� т�здылы� д�режесі жо�ары аудандарда
��ралды жа�сы к1йінде са�тау 1шін онда�ы �а�ты
жиі тазалап т�ру �ажет, себебі ��ралда�ы
шамадан тыс �а� оны� ж�мысын б�зуы немесе істен
шы�аруы м1мкін. �а�ты тазалау жиілігі (�ірі�іздегі
су ��быры суыны� т�здылы� д�режесіне ж�не
термопотты �олдану жиілігіне байланысты. ̀ йі�іздегі

су т�зды болса, оны с1згіден (ткізуге ке�ес береміз – б�л �а�ты�
пайда болу к(лемін біршама азайтады.

�а�ты кетіруді. /дісі:

1. Лимонды т(рт б(лікке кесіп селдір мата�а ора�ыз ж�не ішкі
сауыт�а (2)(2)(2)(2)(2) салы�ыз.

2. Су де�гейін к(рсеткішіні� (13)(13)(13)(13)(13) е� жо�ары белгісіне дейін ��рал�а
суды ��йы�ыз.

3. Суды �айнатып, ��ралды бір са�ат с(ндірме�із.
4. Суды т(гіп, �а�ты ж�мса� матамен алдырып таста�ыз.
5. Лимон иісін шы�ару 1шін, ��рал�а таза су ��йып �айнаты�ыз.
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Кез келген бас�а ж�мыстар у�кілетті �ызмет к(рсету орталы�
�ында ж1зеге асырылуы тиіс.

��ралды ысты� к1йінде немесе желіге �осылып т�р�ан кезінде
са�тау�а �ойма�ыз. Егер ��ралды �олданбаса�ыз, онда термопотты
суы�аннан кейін �орабына салып, балаларды� �олы жетпейтін
�ауіпсіз, ��р�а� жерде са�та�ыз.

Ж�НДЕУ Ж�НЕ �АЛПЫНА

КЕЛТІРУ

��ралы�ыз ж�мыс істемесе немесе нашар
ж�мыс істесе кенес алу 1шін немесе ж(ндету
1шін у�кілетті �ызмет к(рсету орталы�ына
бары�ыз.

Кепілдемелік �ызмет

к2рсетуді. шарттары.

1. Кепілдеме б�йымды сату к1нінен бастап екі жыл ішінде к1шінде
болады.

2. Кепілдеме кепілдемелік талон д�рыс толтырыл�ан жа�дайда
жарамды: сату к1ні, сатушыны� �олы, аппаратты� сериялы�
н(мірі болады.
�ызмет ету мерзімі ішінде тауарды сату кезінде онымен�ызмет ету мерзімі ішінде тауарды сату кезінде онымен�ызмет ету мерзімі ішінде тауарды сату кезінде онымен�ызмет ету мерзімі ішінде тауарды сату кезінде онымен�ызмет ету мерзімі ішінде тауарды сату кезінде онымен
бірге �сынылатын ��жаттарды (тауар немесе касса чектері,бірге �сынылатын ��жаттарды (тауар немесе касса чектері,бірге �сынылатын ��жаттарды (тауар немесе касса чектері,бірге �сынылатын ��жаттарды (тауар немесе касса чектері,бірге �сынылатын ��жаттарды (тауар немесе касса чектері,
пайдалану ж(ніндегі  н�с�аулы�) са�тап �ойы�ыз.пайдалану ж(ніндегі  н�с�аулы�) са�тап �ойы�ыз.пайдалану ж(ніндегі  н�с�аулы�) са�тап �ойы�ыз.пайдалану ж(ніндегі  н�с�аулы�) са�тап �ойы�ыз.пайдалану ж(ніндегі  н�с�аулы�) са�тап �ойы�ыз.

3. Егер сериялы� н(мірі (згертілген, (шірілген, алын�ан немесе
о�ылмайтын болса, сонымен �атар зауытты� пломбасы алын�ан
немесе за�ымдал�ан болса, кепілдеме жарамсыз.

4. Кепілдеме келесі жа�дайлар�а таралмайды:
– б�йымны� �аптамасына, шы�ыс материалдарына ж�не керек�

жара�тар�а (саптамалар�а, �а�па�тар�а, тоста�андар�а,
пыша�тар�а, с1згілерге, торлар�а, аккумуляторлы �уаттандыру
к(здеріне, �уаттандыру батареяларына ж�не т.б.);

– б�йымны� механикалы� за�ымдануларына ж�не таби�и
тозуына;

– арты� ж1ктеу, д�рыс емес ж�не ��ыпсыз пайдалану, б�йымны�
ішіне с�йы�ты�ты�, ша�ны�, ж�ндіктерді� ж�не бас�а да б(где
заттарды� т1суі, пластмасса ж�не (зге де  термот(зімді емес
б(ліктеріне жо�ары температураны�  �серінен, же�е алмайтын
к1ш (о�ыс жа�дай, (рт, топан су, электр желісінде б�зылу,
найза�айды� т1суі ж�не т.б.) �серінен туында�ан б�зылулар�а;

� êåëåñ³ æà�äàéëàðìåí òóûíäà�àí çà�ûìäàíóëàð:
! æî�àðûäà àéòûë�àí �àó³ïñ³çä³ê øàðàëàðûí æºíå ïàéäàëàíó

æµí³íäåã³ í±ñ�àóëû�òàðäû îðûíäàìàó êåç³íäå;
! коммерциялы� ма�сатта �олдану (жеке т�рмысты�  �ажеттілік

ше�берінен шы�атын жа�дайларда �олдану) кезінде;
! ��ралда к(рсетілген кернеуден (згеше желі кернеуіне �осу

кезінде;
! у�кілетті т�л�а немесе сервис орталы�ы орындама�ан р��сатсыз

ж(ндеу немесе ��ралды� б(ліктерін ауыстыру кезінде;
! суды� сапасы ж�не �а�ты� жиналуымен туында�ан за�ым�

данулар (�а�тан тазалау  кепілдемелік �ызмет к(рсетуге кірмейді
ж�не оны Сіз (здігінен  орындау�а тиіссіз).
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! с1згілерді, ша�жина�ыштарды ж�не т�ра�ты тазалауды ж�не
ауыстыруды талап ететін керек�жара�тарды (з уа�ытында
тазаламау кезінде;

! электр баусымыны� за�ымдануы.
5. Кепілдеме �рекетіне пайдалану ж(ніндегі н�с�аулы��а с�йкес

б�йымды баптау, орнату, уа�тылы  �ызмет к(рсету бойынша
ж�мыстар кірмейді.

ПАЙДА4А АСЫРУ

Электр т�рмысты� ��рал �орша�ан орта�а е�
аз зиян келтіріп, (�ірі�іздегі �алды�тарды пайда�а
асыру ж(ніндегі ережелерге с�йкес пайда�а асыры�
луы тиіс. ��ралды д�рыс пайда�а асыру 1шін оны
�айталама шикізат (�дейтін жергілікті орталы��а
апару жеткілікті. Біз (ндіретін ��ралдар экологиялы�
таза материалдармен �ана �апталады. Сонды�тан

да �атты �а�аз бен �а�азды �а�аз �алды�тарымен бірге пайда�а
асыру�а болады.
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Аспапты� (ндірілген к1ні: Аспапты� (ндірілген к1ні: Аспапты� (ндірілген к1ні: Аспапты� (ндірілген к1ні: Аспапты� (ндірілген к1ні: аспапта�ы саудалы� та�баламасын
�ара�ыз.

Шартты белгілер:
RU XX YY ZZZ, м�нда�ы
XX — (ндірілген жылы
YY — (ндірілген айы
ZZZ — партия номері

BinatoneBinatoneBinatoneBinatoneBinatoneTMTMTMTMTM тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы тауарын Ресейдегі негізгі импорттаушы: «Интеруорлд
Продактс» ЖА�. Мекен�жайы: 123007, М�скеу �., 2�ші Хорошевский
(ткелі, 7�1й, 1�корпус.

+ндіруші+ндіруші+ндіруші+ндіруші+ндіруші: Binatone Industries Ltd, Great Britain, U.K., 10th Floor,
6 Mitre Passsage, Greenwich, London, SE 10 0ER (Бинатон Индастриз
Лтд, Mлыбритания).

Binatone Industries Ltd, Mлыбритания, 1шін �ХР�да жасал�ан.
Кепiлдiк мерзiмi Кепiлдiк мерзiмi Кепiлдiк мерзiмi Кепiлдiк мерзiмi Кепiлдiк мерзiмi 2 жыл.
�олдану мерзімі�олдану мерзімі�олдану мерзімі�олдану мерзімі�олдану мерзімі: сатып ал�ан к1ннен бастап 3 жыл.

Êëàññ çàùèòû  I
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Èíôîðìàöèþ îá àâòîðèçîâàííûõ ñåðâèñíûõ öåíòðàõ Âû
ìîæåòå óçíàòü:
� íà web-ñàéòå www.binatone.ru â ðàçäåëå «ñåðâèñ»
� ïî òåëåôîíó áåñïëàòíîé ãîðÿ÷åé ëèíèè: 8-800-100-03-23

Åñëè â Âàøåì ãîðîäå îòñóòñòâóåò àâòîðèçîâàííûé ñåðâèñíûé
öåíòð, Âàì ñëåäóåò îáðàòèòüñÿ â ìàãàçèí, ãäå Âû ïðèîáðåëè
íàø òîâàð, è îí îðãàíèçóåò ðåìîíò èëè çàìåíó.

Ñâîè âîïðîñû è ïðåäëîæåíèÿ Âû ìîæåòå îòïðàâëÿòü íà àäðåñ
ýëåêòðîííîé ïî÷òû: info@binatone.ru, s@binatone.ru

²íôîðìàö³þ ïðî àâòîðèçîâàí³ ñåðâ³ñí³ öåíòðè Âè ìîæåòå
îòðèìàòè:
� íà web-ñàéò³ www.binatone.ua àáî www.binatone.ru â ðîçä³ë³

«ñåðâ³ñ»
� çà òåëåôîíîì áåçêîøòîâíî¿ ãàðÿ÷î¿ ë³í³¿: 8-800-100-03-23
� çà òåëåôîíîì Ïðåäñòàâíèöòâà â ì. Êèºâ³: (044) 461-79-32

ßêùî ó âàøié ì³ñöåâîñò³ â³äñóòí³é àâòîðèçîâàíèé ñåðâ³ñíèé
öåíòð, Âàì ñë³ä çâåðíóòèñÿ äî ìàãàçèíó, äå Âè ïðèäáàëè íàø
òîâàð, ³ â³í îðãàí³çóº ðåìîíò àáî çàì³íó.

Ñâî¿ ïèòàííÿ òà ïðîïîçèö³¿ Âè ìîæåòå â³äïðàâèòè íà àäðåñó
åëåêòðîííî¿ ïîøòè: info@binatone.ru, s@binatone.ru

Сіз р��сатты �ызмет орталы�тары туралы а�паратты
келесілерден біле аласыз:
– www.binatone.ru web�сайтында�ы «сервис» б(лімінен
– тегін ш��ыл желі телефоны ар�ылы: 8�800�100�03�23

Егер Сізді� �алада р��сатты �ызмет орталы�тары жо� болса,
Сізге тауарды сатып ал�ан д1кенге хабарласу керек, ол ж(ндеуді
немесе ауыстыруды �йымдастырады.

изі�ізді� с�ра�тары�ыз бен �сыныстары�ызды келесі
мекенжайлар бойынша электронды пошта�а жібере аласыз:
info@binatone.ru, s@binatone.ru




